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Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise (separate Broschiire) sorgfaltig und vollsténdig, bevor Sie
das Gerat in Betrieb nehmen.

Please read safety instructions (separate booklet) carefully and completely before using the
appliance.

Veuillez lire attentivement I'intégralité des instructions de sécurité (livret séparé) avant d’utiliser
I'appareil.

Lea completamente las instrucciones de seguridad (manual separado) con atencion antes de
utilizar el aparato.

Leia as instru¢des de seguranca (folheto separado) atentamente e por completo antes de utilizar o
aparelho.

Si prega di leggere attentamente ed integralmente le istruzioni di sicurezza (libretto separato) prima
di utilizzare I’apparecchio.

Lees de veiligheidsaanwijzingen (afzonderlijk boekje) aandachtig en volledig voordat u dit product
gebruikt.

Lees sikkerhedsinstruktionerne (separat heefte) omhyggeligt og fuldsteendigt, far apparatet bruges.
Les alle sikkerhetsanvisningene grundig for du tar i bruk apparatet.

Las igenom sakerhetsanvisningarna (separat hafte) noggrant innan du anvander apparaten.

Lue turvallisuusohjeet (erillinen kirjanen) huolella kokonaan ennen laitteen kayttoa.

Przed uzyciem urzgdzenia prosze uwaznie przeczytac instrukcje bezpieczenstwa (osobna
broszura).

Prectéte si peclivé a kompletné bezpecnostni pokyny (samostatna brozura) pred pouZitim pristroje.

Kym zacnete spotrebi¢ pouZivat, dokladne si preStudujte bezpetnostné pokyny (samostatna
brozurka).

Keérjuk, hogy a készUllék haszndlata el6tt olvassa végig figyelmesen a biztonsagi utasitasokat (kilon
flzet).

Molimo vas da prije poCetka koriStenja uredaja paZljivo i u cijelosti procitate sigurnosne upute
(posebna knjizica).

Pred napravo za&nete uporabljati, pozorno in v celoti preberite navodila (lo€ena knjizica).
Cihazi kullanmadan 6nce litfen glivenlik talimatlarini dikkatle ve tamamen okuyun (ayri kitapgik).

Va rugam sa cititi cu atentie si in intregime instructiunile de siguranta (brosura separatd) inainte de a
utiliza aparatul.

MeAe|ote pe Poooxr) OAeg TIg 08nyieg aopaAeiag (EexwPloTd PUAAABLO) TTPOTOU XPNOILOTIOCETE
M OUOKEUT).

AcnanTbl KOngaHapablH, anabliHAA Kayincisaik 6orbiHWa Hyckaynapapl (benek kitanwa) 3eiiH Konbin
TYyrenaen okbin LWbFblHBI3.

Mepep vcnonb3oBaHeM nNpubopa BHUMATENBHO MOIHOCTLIO MPOYTUTE MHCTPYKLLMMN MO TEXHUKE
6e30nacHoOCTU (0TAenbHasa 6poLutopa).

Mepen BUKOPUCTaHHAM NPUCTPOIO YBAXKHO Ta MOBHICTIO NPOYUTANTE IHCTPYKLIO 3 TEXHIKM 6e3nekn
(okpemy 6poLuypy).
Slagdl plasial U3 JelS ISty dolis (Ladte oiS) GleY) Slodss Bel 23
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Deutsch
Vor dem Gebrauch

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung
|||I sorgfaltig und vollstéandig, bevor Sie das

Gerat in Betrieb nehmen und bewahren
diese auf. Entfernen Sie samtliche Verpackungen

und Aufkleber und entsorgen diese ordnungsgeman.

Teile und Zubehor

1 Smartspeed Regler / stufenlose
Geschwindigkeitsanpassung
Motorteil
EasyClick Plus Entriegelungstasten
ActiveBlade-Mixstab
Becher
Schlagbesen
a Getriebeteil
b Schlagbesen
7 350-ml-Zerkleinerer «hc»
b Messer
¢ Zerkleinerer-Topf
d Anti-Rutsch-Ring
8 500-ml-Zerkleinerer «ca»
a Deckel (mit Getriebe)
b Messer
¢ Zerkleinerer-Topf
d Anti-Rutsch-Ring
9 1250-ml-Zerkleinerer «bc»
a Deckel (mit Getriebe)
b Messer
c Eismesser
d Zerkleinerer-Topf
e Anti-Rutsch-Ring

o hwnN

Gebrauch des Gerates

Smartspeed Regler fiir
stufenlose Geschwindigkeits-
anpassung

Einmal driicken fiir alle Geschwindigkeiten.

Je fester Sie drlicken, desto hoher die
Geschwindigkeit. Je hoher die Geschwindigkeit,
desto schneller und feiner das
Verarbeitungsergebnis.

Einhéndige Bedienung: Mit dem Smartspeed
Regler (1) kdnnen Sie mit einer Hand das Gerat
einschalten und gleichzeitig die Geschwindigkeit
stufenlos regeln.

ActiveBlade-Mixstab (A)

Der Purierstab ist mit einem ActiveBlade-Mixstab
ausgestattet, welcher es ermoglicht, das Messer
bis zum zum Ende der Stabmixer-Glocke
durchzudriicken. Die Anpassung erfolgt
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automatisch durch driicken, wodurch der Stab
insbesondere zum Pirieren harter Lebensmittel,
wie rohem Obst und Gemiise, geeignet ist.

Er eignet sich auch ideal zum Zubereiten von Dips,
Saucen, Salatdressings, Suppen, Babynahrung
sowie Getrédnken, Smoothies und Milchshakes.

Waéhlen Sie die hochste Geschwindigkeit fiir beste
Ergebnisse.

Detaillierte Anweisungen zur Verarbeitung finden
Sie in Abschnitt A.

Schlagbesen (A)

Verwenden Sie den Schlagbesen ausschlieBlich
zum Schlagen von Sahne, EiweiB, Biskuitteig und
Fertig-Desserts.

Detaillierte Anweisungen zur Verarbeitung finden
Sie in Abschnitt A.

Zerkleinerer (B)

Die Zerkleinerer (7/8/9) eignen sich optimal zum
Zerkleinern von Hartkase, Zwiebeln, Krautern,
Knoblauch, Gemuse, Brot und Niissen.

Beim «hc»-Zerkleinerer darf die Menge der Zutaten
die max-Markierung nicht Gberschreiten. Maximale
Betriebszeit flr den Zerkleinerer «hc»: 1 Minute fur
groBe Mengen nasser Zutaten, 30 Sekunden fir
trockene oder harte Zutaten.

HINWEIS: Lassen Sie vor dem erneuten Betrieb eine
Pause von mindestens 3 Minuten (Vermeidung von
Beschadigungen). Unterbrechen Sie die
Bearbeitung sofort wenn die Motordrehzahl
abnimmt oder starke Vibrationen auftreten.

Der Zerkleinerer «bc» bietet zudem weitere
Funktionen, etwa zum Herstellen von Shakes,
Getranken, Plrees, leichten Teigen oder
gehacktem Eis.

Verwenden Sie die Zerkleinerer (7/8/9) nicht, um
sehr harte Lebensmittel wie ungeschélte Nisse,
Eiswiirfel, Kaffeebohnen, Kérner oder harte
Gewlirze wie Muskat zu verarbeiten. Dadurch
kdnnten die Messer beschadigt werden.

Eiswirfel diirfen nur mit dem Zerkleinerer «bc» (9)
mit speziellem Eismesser zerkleinert werden.

Detaillierte Anweisungen zur Verarbeitung
finden Sie in Abschnitt B.

Beispielrezept fir «<hc»: Honig-Pflaumen (als
Pfannkuchen-Fullung oder Brotaufstrich)

50 g Trockenpflaumen

75 g cremiger Honig

70ml Wasser (mit Vanille-Aroma)




Fillen Sie die Trockenpflaumen und den
cremigen Honig in den Zerkleinerungs-Topf «hc».
e Fiir 24 Stunden bei 3°C im Kiihlschrank ruhen
lassen.

Fiigen Sie 70 ml Wasser (mit Vanille-Aroma)
hinzu.

e Mixen Sie 1,5 Sekunden bei maximaler
Geschwindigkeit (driicken Sie den Smartspeed
Regler vollstandig).

Pflege und Reinigung (C)

Detaillierte Informationen entnehmen Sie den
Abbildungen in Abschnitt C.

Garantie und Service

Detaillierte Informationen finden Sie in der
separaten Garantie- und Servicebroschiire oder
unter www.braunhousehold.com.

Fehlerbehebung
Fehler Grund Losung
Qberprﬂfen Sie, ob das Gerdt angeschlossen ist
Stabmixer Keine Energie Uberprifen Sie die Sicherung / den Leistungsschalter in Inrem Haus
funktioniert nicht g Wenn keines der oben genannten Probleme vorliegt, wenden Sie
sich an den Braun Service

English
Before use

Please read the user instructions carefully
and completely before using the appliance

and retain for future reference. Remove all

packaging and labels and dispose them appropriately.

Parts and Accessories

Smartspeed switch / variable speeds
Motor part
EasyClick Plus release buttons
ActiveBlade shaft
Beaker
Whisk accessory
a Gearbox
b Whisk
7 350 ml chopper accessory «hc»
aLid
b Chopping blade
¢ Chopper bowl
d Anti-slip rubber ring
8 500 ml chopper accessory «ca»
a Lid (with gear)
b Chopping blade
¢ Chopper bowl
d Anti-slip rubber ring
9 1250 ml chopper accessory «bc»
a Lid (with gear)
b Chopping blade
c Ice blade
d Chopper bowl
e Anti-slip rubber ring

OO~ wON =

How to Use the Appliance

Smartspeed Switch for
Variable Speeds

One squeeze, all speeds. The more you press, the
higher the speed. The higher the speed, the faster
and finer the blending and chopping results.

One handed operation: the Smartspeed switch (1)
allows you to turn on the appliance and control the
speed with one hand.

ActiveBlade Shaft (A)

The hand blender is equipped with an ActiveBlade
shaft, which enables the knife extend to the bottom
of the bell. The adjustment is made automatically by
pressure required in blending tasks, especially
suited to mix hard foods e.g raw fruits and
vegetables.

It is also perfectly suited for preparing dips, sauces,
salad dressings, soups, baby food, as well as
drinks, smoothies and milkshakes.

For best results, use the highest speed.

For detailed processing instructions refer to
section A.

Whisk Accessory (A)

Use the whisk only for whipping cream, beating egg
whites, making sponge cakes and ready-mix desserts.
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For detailed processing instructions refer to
section A.

Chopper Accessory (B)

The choppers (7/8/9) are perfectly suited for
chopping hard cheese, onions, herbs, garlic,
vegetables, bread, crackers and nuts.

For «hc» chopper do not exceed the quantity of
ingredients higher than max line. Maximum
operation time for the «<hc» chopper: 1 minute for
large amounts of wet ingredients, 30 seconds for
dry or hard ingredients.

NOTE: leave an interval of at least 3 minutes before
operating again (To prevent faults). Immediately
stop processing when motor speed decreases and/
or strong vibrations occur.

Furthermore, the «bc» chopper offers a variety of
other applications like shakes, drinks, purées,
batter, meat or crushed ice.

Do not use the chopper accessories (7/8/9) to
process extremely hard foods, such as unshelled
nuts, ice cubes, coffee beans, grains, or hard
spices e.g. nutmeg. Processing these foods could
damage the blades.

Only the «bc» chopper accessory (9) with the
special ice blade is allowed to crush ice cubes.

For detailed processing instructions refer to
section B.

«hc» Recipe example: Honey-Prunes (as a pancake

stuffing or spread)

50 g prunes

75 g creamy honey

70ml water (vanilla-flavoured)

e Fill the «<hc» chopper bowl with prunes and
creamy honey.

e Store at 3°C in refrigerator for 24 hours.

e Add 70ml water (vanilla-flavoured).

e Chop 1,5 seconds at maximum speed (fully press
the Smartspeed switch).

Care and Cleaning (C)

For detailed information refer to section C.

Warranty and Service

For detailed information see separate warranty and
service leaflet or visit www.braunhousehold.com.

Troubleshooting Guide

For UK Only
Guarantee Information

All Braun Household products carry a minimum
guarantee period of two years. The rights and
benefits under this guarantee are additional to your
statutory rights which are not affected.

Please keep your receipt as this will form the
basis of your guarantee.

In the unlikely event of a breakdown you have access
to professional help from our team simply by calling:

02392 392333

For service in the Republic of Ireland please call:
0345 222 0458

Braun Household undertakes within the specified

period to repair or replace any part of the appliance,

free of charge (with the exception of any glass or

porcelain-ware incorporated in the product) found

to be defective provided that;

e We are promptly informed of the defect.

® The product is used and maintained in accordance
with the User Instructions.

® The appliance has not been altered in any way or

subjected to misuse or repair by a person other

than an authorised service agent for Braun

Household.

No rights are given under this guarantee to a

person acquiring the appliance second hand or

for commercial or communal use.

Any repaired or replaced appliance will be

guaranteed on these terms for the unexpired

portion of the guarantee.

The need for repair has not been caused by

insufficient aftercare or cleaning: or damage

caused by the chemical or electrochemical

effects of water.

Under no circumstances shall the application of this
guarantee give rise to the complete replacement of
the appliance or entitle the consumer to damages.
Braun Household, New Lane, Havant,

Hampshire PO9 2NH

www.braunhousehold.co.uk

Thank You for choosing Braun. We are confident
that you will get excellent service from this product.

TO IMPROVE YOUR EXPERIENCE

Register now at www.braunhousehold.co.uk

By registering we may send you from time to time
details on exclusive offers, promotions, recipes and
inside tips.

Problem Possible cause

Solution

Hand blender does

not operate. No power

Check appliance is plugged in.
Check the fuse /circuit breaker in your home.
If none of the above contact Braun Service.
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Francais
Avant utilisation

instructions avant d’utiliser I’appareil et
conservez-les pour référence. Retirez tous
les emballages et les étiquettes et jetez-les de
maniére adaptée.

~[ I Veuillez lire attentivement I'intégralité des

Piéces et accessoires

1 Commutateur de vitesse SmartSpeed / vitesse
variable
Poignée a prise confortable et boitier du
bloc-moteur
Boutons déclencheurs EasyClick Plus
Manche ActiveBlade
Bol gradué
Accessoire fouet
a Entraineur
b Fouet
7 Accessoire de hacheur 350 ml «hc»

a Couvercle

b Lame hachoir

¢ Bol hachoir

d Socle antidérapant en caoutchouc
8 Accessoire de hacheur 500 ml «ac»

a Couvercle (avec entraineur)

b Lame hachoir

¢ Bol hachoir

d Socle antidérapant en caoutchouc
9 1250 ml hacheur accessory «bc»

a Couvercle (avec entraineur)

b Lame hachoir

¢ Broyeur a glace

d Bol hachoir

e Socle antidérapant en caoutchouc

\V]

oUW

Utilisation de I’appareil

Commutateur de vitesse
intelligent a vitesse variable

Le commutateur commande toutes les vitesses.
Pour augmenter la vitesse, appuyer plus fortement.
Plus la vitesse est élevée, plus les aliments sont
meélangés et hachés rapidement et finement.

Utilisation d’une seule main: le commutateur de
vitesse intelligent Smartspeed (1) permet de mettre
I’appareil sous tension et de modifier la vitesse
d’une seule main.

Manche ActiveBlade (A)

Le mixeur a main est équipé d‘un manche
ActiveBlade qui permet d‘étendre la lame jusqu‘au
fond. Le réglage se fait automatiquement via la
pression requise lors du mixage, ce qui est

particulierement adapté pour mixer les aliments
durs comme les fruits et légumes crus.

Il est aussi parfaitement adapté pour préparer des
dips, des sauces, des vinaigrettes, des soupes, de
la nourriture pour bébé ainsi que des boissons, des
smoothies et des milkshakes.

Pour obtenir des résultats supérieurs, utiliser la
vitesse la plus élevée.

Pour des instructions de fonctionnement détaillées,
voir la section A.

Accessoire fouet (A)

Utiliser le fouet uniquement pour fouetter de la creme
et des blancs d’oeuf, et pour préparer des gateaux
éponge et des desserts préts a mélanger.

Pour des instructions de fonctionnement détaillées,
voir la section A.

Accessoire de hacheur (B)

Les hacheurs (7/8/9) sont parfaitement adaptés
pour hacher le fromage a pate dure, les oignons,
les herbes, I‘ail, les Iégumes, le pain, les biscuits
et les noix.

Avec le hachoir «<hc», ne remplir que jusqu’a la ligne
max pour la quantité d’ingrédients. La durée de
fonctionnement maximale du hachoir « hc » s’éléve
a: 1 minute pour les grandes quantités
d’ingrédients humides, 30 secondes pour les
ingrédients secs ou durs.

REMARQUE: laisser un intervalle d’au moins

3 minutes avant de le remettre en marche (pour
éviter les défaillances). Interrompre immédiatement
I’opération en cas de diminution de la vitesse du
moteur et/ou de fortes vibrations.

De plus, le hacheur «bc» offre une variété
d‘autres applications telles que les milkshakes, les
boissons, les purées, les pates ou la glace pilée.

Ne pas utiliser les accessoires de hacheur (7/8/9)
avec les lames de hacheur sur des aliments
extrémement durs tels que des noix non
décortiquées, des glagons, des grains de café, des
graines ou des condiments durs comme la
muscade. Ces aliments pourraient endommager les
lames.

Seul I'accessoire de hacheur «bc» (9) avec le
broyeur a glace spécial peut étre utiliser pour piler
de la glace.

Pour des instructions de fonctionnement détaillées,
voir la section B.

Exemple de recette «hc»: Pruneaux au miel (en
tant que fourrage de pancake ou a tartiner)

50 g de pruneaux

75 g de miel crémeux

70 ml d’eau (aromatisée a la vanille)
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Verser les pruneaux et le miel crémeux dans le

bol du hacheur «hc».

e Conserver au réfrigérateur a une température de
3°C pendant 24 heures.

e Ajoutez 70 ml d’eau (aromatisée a la vanille).

e Hachez pendant 1,5 secondes a vitesse

maximale (enfoncer complétement le bouton

Smartspeed).

Guide de dépannage

Entretien et nettoyage (C)

Voir la section C pour des informations détaillées.

Garantie et service

Pour des informations détaillées, voir la notice
de garantie et de service ou consultez le site
www.braunhousehold.com.

Probléme Causes possibles

Solution

Le blender a main

ne fonctionne pas Pas d’alimentation électrique

Vérifiez que I'appareil est branché.

Vérifiez le fusible/disjoncteur de votre logement.
Si aucune des solutions ci-dessus ne fonctionne,
contactez le service apres-vente Braun.

Espaiiol
Antes de empezar
Lea atentamente todas las instrucciones
|| |I del usuario antes de utilizar el aparato y
consérvelas para futuras consultas. Retire

todo el embalaje y las etiquetas y deséchelos del
modo apropiado.

Piezas y accesorios

1 Interruptor inteligente de velocidad /
velocidades variables
Mango y cuerpo del motor de agarre cémodo
Botones de liberacion EasyClick Plus
Brazo ActiveBlade
Vaso
Accesorio batidor
a Caja de engranajes
b Batidor
7 Accesorio de 350 ml picadora de comida para
bebés «hc»
aTapa
b Hoja picadora
¢ Recipiente picador
d Anillo de goma antideslizante
8 Accesorio picador de 500 ml «ca»
a Tapa (con engranaje)
b Hoja picadora
¢ Recipiente picador
d Anillo de goma antideslizante
9 Accesorio picardor de 1250 ml «bc»
a Tapa (con engranaje)
b Hoja picadora
¢ Cuchilla para hielo
d Recipiente picador
e Anillo de goma antideslizante

12

DO WN

Coémo usar el aparato

Interruptor inteligente de
velocidad para velocidades
variables

Un apreton, todas las velocidades. Entre mas pulse,
mayor sera la velocidad. Cuanto mayor sea la
velocidad, mas rapidos y mas finos seran los
resultados de mezclado y picado.

Operacion con una mano: el interruptor inteligente
de velocidad (1) le permite encender el aparato y
controlar la velocidad con una mano.

Brazo ActiveBlade (A)

La batidora de mano esta equipada con un brazo
ActiveBlade que permite extender la cuchilla hasta

el fondo de la campana. El ajuste se realiza automatica-
mente segun la presion requerida para las funciones de
mezclado, y es especialmente apropiado para mezclar
alimentos duros, como frutas y verduras crudas.

También es ideal para preparar dips, salsas, alifos
para ensalada, sopas y comida de bebé, asi como
bebidas y todo tipo de batidos.

Para obtener los mejores resultados, utilice la
velocidad mas alta.

Para obtener instrucciones detalladas de
procesamiento, consulte la seccion A.

Accesorio batidor (A)

Utilice el accesorio batidor soélo para montar nata,
batir claras de huevo, hacer bizcochos y postres
premezclados.



Para obtener instrucciones detalladas de
procesamiento, consulte la seccion A.

Accesorio picador (B)

Las picadoras (7/8/9) estan perfectamente
indicadas para picar queso duro, cebollas, hierbas,
ajo, verduras, pan, galletas y nueces.

Para la picadora «hc» no supere la cantidad de
ingredientes por encima de la linea de maximo.
Tiempo de funcionamiento maximo para la picadora
«hc»: 1 minuto para grandes cantidades de
ingredientes humedos, 30 segundos para
ingredientes secos o duros.

NOTA: deje un intervalo de como minimo 3 minutos
antes de volver a ponerla en funcionamiento (para
evitar averias). Si disminuye la velocidad del motor
y/o0 se producen fuertes vibraciones, detenga el
procesamiento de inmediato.

Ademas, la picadora «bc» (9) permite muchas otras
aplicaciones, como batidos, bebidas, purés, masas
0 hielo picado.

No utilice los accesorios de picadora (7/8/9) con
cuchillas de picar para procesar alimentos
extremadamente duros, como nueces con cascara,
cubitos de hielo, granos de café y otros granos o
especias duras como la nuez moscada.

El procesamiento de estos alimentos podria danar
las cuchillas.

Para picar cubitos de hielo solo es apto el accesorio
de picadora (9) con la cuchilla especial para hielo.

Para obtener instrucciones detalladas de
procesamiento, consulte la secciéon B.

«hc» Ejemplo de receta: Ciruelas pasas con miel
(como relleno o para untar en tortitas)

50 g de ciruelas pasas

75 g de miel cremosa

70 ml de agua (sabor vainilla)

e Coloque las ciruelas y la miel cremosa en el

recipiente de la picadora «hc».

Debe guardarse en la nevera a 3 °C durante 24

horas.

e Anada 70 ml de agua (sabor vainilla).

e Triture durante 1,5 segundos a maxima velocidad
(presione por completo el interruptor inteligente
de velocidad Smartspeed).

Cuidado y limpieza (C)

Para obtener informacioén detallada, consulte la
seccion C.

Garantia y servicio técnico
Para obtener informacion detallada, consulte el

cuaderno de la garantia y el servicio técnico o visite
www.braunhousehold.com.

Guia de resolucion de problemas

Problema Causas potenciales

Solucion

La batidora de mano No hay corriente

Compruebe que el aparato esté conectado.
Compruebe los fusibles/interruptores de su casa.

no funciona. Si no se corresponde con ninguna de las de arriba
contacte con el Servicio Técnico de Braun.
Portugués 5 Copo

Antes de Utilizar o seu Aparelho

|||I Por favor, leia as instrucdes de utilizag@o

atentamente e na integra antes de utilizar
o aparelho e guarde-as para referéncia

futura. Remova todas as embalagens e etiquetas e

elimine-as adequadamente.

Pecas e acessorios

1 Interruptor Smartspeed / velocidades variaveis
2 Pecado motor

3 Botdes de libertacao EasyClick Plus

4 Eixo ActiveBlade

6 Acessorio para bater
a Caixa de engrenagens
b Batedor
7 Acessorio picador de 350 ml «hc»
a Tampa
b Lamina picadora
¢ Recipiente picador
d Anel de borracha antiderrapante
8 Acessorio picador de 500 ml «ca»
a Tampa (com engrenagem)
b Lamina picadora
¢ Recipiente picador
d Anel de borracha antiderrapante
9 Acessorio picador de 1250 ml «bc»
a Tampa (com engrenagem)
b Lamina picadora
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¢ Lamina para gelo
d Recipiente picador
e Anel de borracha antiderrapante

Como utilizar o aparelho

Interruptor Smartspeed para
velocidades variaveis

Um acionamento, todas as velocidades. Quanto
mais pressionar, maior sera a velocidade. Quanto
maior for a velocidade, mais rapidos e finos seréo
0s resultados de mistura e picagem.

Operagd@o com uma s6 mao: o interruptor
Smartspeed (1) permite-lhe ligar o aparelho e
controlar a velocidade com uma mao.

Eixo ActiveBlade (A)

A varinha magica esta equipada com um eixo
ActiveBlade, que permite que a lamina se estenda
ao fundo do sino. O ajuste é realizado
automaticamente através da pressao necessaria
em tarefas de mistura, sendo especialmente
adequado para misturar alimentos duros como, por
exemplo, frutas e legumes crus.

Também se adequa perfeitamente a preparacao de
pastas, molhos, molhos para salada, sopas,
alimentos para bebés, assim como bebidas,
smoothies e batidos de leite.

Para obter os melhores resultados, use a
velocidade mais alta.

Consulte a secgao A para instru¢oes detalhadas de
processamento.

Acessorio para bater (A)

Use o batedor apenas para preparar chantilly, bater
claras de ovo, preparar pao-de-16 e sobremesas
pré-preparadas.

Consulte a secgao A para instrucoes detalhadas de
processamento.

Acessario picador (B)

Os picadores (7/8/9) séo perfeitamente adequados
para picar queijo duro, cebolas, ervas aromaticas,
alho, legumes, pao, bolachas e frutas de casca rija.

Guia de resolucao de problemas

Para o picador «hc» ndo exceda a quantidade dos
ingredientes para além da linha max. Tempo de
operagao maximo para o picador «hc»: 1 minuto
para grandes quantidades de ingredientes humidos,
30 segundos para ingredientes secos ou duros.
NOTA: deixe um intervalo de pelo menos 3 minutos
antes de voltar a operar (para evitar falhas). Pare
imediatamente de processar quando a velocidade
do motor diminuir e/ou ocorrerem vibracoes fortes.

Além disso, o picador «bc» (9) permite muitas
outras aplicacdes, como batidos, bebidas, purés,
massa ou gelo picado.

N3ao use os acessorios picadores (7/8/9) com
laminas picadoras para processar alimentos
extremamente duros, como frutas de casca rija
com casca, cubos de gelo, graos de café, graos ou
especiarias duras como, p. ex., nozmoscada. O
processamento destes alimentos poderia danificar
as laminas.

Apenas o acessorio picador «bc» (9) com a lamina
especial para gelo pode picar cubos de gelo.

Consulte a seccao B para instrugdes detalhadas
de processamento.

Exemplo de receita para «<hc»: Ameixas secas com

mel (como recheio ou cobertura de panquecas)

50 g de ameixas secas

75 g de mel cremoso

70 ml de agua (com aroma de baunilha)

e Coloque as ameixas secas e 0 mel cremoso no
recipiente picador «hc».

e Guarde no frigorifico a 3 °C durante 24 horas.

e Adicione 70 ml de agua (com aroma de baunilha).

e Pique durante 1,5 segundos na velocidade
maxima (prima totalmente o interruptor
Smartspeed).

Cuidados e limpeza (C)

Consulte a seccao C para informacdes detalhadas.

Garantia e Assisténcia

Para informagdes detalhadas, consulte o folheto
separado sobre garantia e assisténcia ou visite
www.braunhousehold.com.

Problema Potenciais causas

Solucao

A varinha magica nao

; Sem alimentacao
funciona. ’

Verifique se o aparelho esta conectado a tomada.
Verifique o fusivel/disjuntor da sua habitacao.

Se nado for nenhuma das situacdes acima, contacte o
Centro de Assisténcia da Braun.
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Italiano

Prima dell’utilizzo

Si prega di leggere attentamente ed
|||I integralmente le istruzioni d’uso prima di

utilizzare il dispositivo e conservarle per la
consultazione. Rimuovere tutti gliimballaggi e le

etichette e smaltirliin modo appropriato.

Parti e accessori

Interruttore Smartspeed / velocita variabili
Corpo motore
Tasti di rilascio EasyClick Plus
Asta ActiveBlade
Bicchiere graduato
Frusta
a Attacco
b Frusta
7 Tritatutto da 350 ml «<hc»
a Coperchio
b Lama tritatutto
¢ Recipiente tritatutto
d Anello in gomma anti-scivolo
8 Accesorio picador de 500 ml «ca»
a Tapa (con engranaje)
b Hoja picadora
¢ Recipiente picador
d Anillo de goma antideslizante
9 Accesorio picardor de 1250 ml «bc»
a Tapa (con engranaje)
b Hoja picadora
¢ Cuchilla para hielo
d Recipiente picador
e Anillo de goma antideslizante

O wWN =

Come utilizzare I’apparecchio

Interruttore Smartspeed
pervelocita variabili

Una pressione, tutte le velocita. Piu si preme, piu
aumenta la velocita. Maggiore € la velocita, piu
rapidi e fini sono i risultati della miscelazione e della
triturazione.

Funzionamento con una mano: I'interruttore Smart
Speed (1) consente di accendere I'apparecchio e di
controllare la velocita con una mano sola.

Asta ActiveBlade (A)

Il frullatore a immersione é dotato di un’asta
ActiveBlade che consente alla lama di raggiungere
il fondo dell’imbuto. La regolazione viene eseguita
automaticamente in base alla pressione necessaria
per la miscelazione; specialmente indicato per
mischiare cibi solidi, ad esempio frutta e verdure
crude.

Inoltre & ideale per preparare salse, sughi,
condimenti per insalata, zuppe, omogeneizzati e
anche per cocktail, frappe e frullati.

Per ottenere risultati ottimali, impostare la velocita
massima.

Per istruzioni di lavorazione dettagliate fare
riferimento alla sezione A.

Frusta (A)

Usare la frusta solo per montare la panna, sbattere
gli albumi, preparare il pan di Spagna e dessert gia
miscelati.

Per istruzioni di lavorazione dettagliate fare
riferimento alla sezione A.

Accesorio picador (B)

| tritatutto (7/8/9) sono ideali per tritare formaggi
a pasta dura, cipolle, erbe, aglio, verdure, pane,
cracker e noci.

Per il tritatutto «<hc» non superare la quantita di
ingredienti consentita dalla linea di riempimento
massimo. Massima durata di funzionamento per il
tritatutto «hc»: 1 minuto per grandi quantita di
ingredienti liquidi, 30 secondi per ingredienti secchi
o solidi.

NOTA: lasciare trascorrere almeno 3 minuti prima
del riutilizzo (per evitare guasti). Interrompere
subito la lavorazione se la velocita del motore
diminuisce e/o si verificano forti vibrazioni.

Inoltre il tritatutto «bc» (9) offre una varieta di altre
applicazioni, come frullati, cocktail, puré, ghiaccio
in scaglie o tritato.

Non usare i tritatutto (7/8/9) con le lame

tritatutto per lavorare cibi molto duri come noci non
sbucciate, cubetti di ghiaccio, chicchi di caffe,
cereali o spezie dure come la noce moscata. La
lavorazione di questi cibi pud

danneggiare le lame.

Solo il tritatutto «bc» (9) con la speciale lama per
ghiaccio consente di tritare i cubetti di ghiaccio.

Per istruzioni di lavorazione dettagliate fare
riferimento alla sezione B.

Esempio di ricetta con «hc»: prugne secche con

miele (come farcitura per pancake o da spalmare)

50 g di prugne secche

75 g di miele cremoso

70 ml di acqua (aromatizzata alla vaniglia)

e Riempire il recipiente tritatutto «<hc» con prugne
secche e miele cremoso.

e Conservare in frigorifero a 3°C per 24 ore.

e Aggiungere 70 ml di acqua (aromatizzata alla
vaniglia).

e Tritare per 1,5 secondi a massima velocita
(esercitare la massima pressione sul pulsante
Smartspeed).
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Cura e pulizia (C)

Per informazioni dettagliate fare riferimento alla
sezione C.

Guida alla risoluzione degli errori

Garanzia e assistenza

Per informazioni dettagliate consultare il foglio
illustrativo di garanzia e assistenza separato o
visitare il sito www.braunhousehold.com.

Problema Cause potenziali Soluzione
Verificare che I'apparecchio sia collegato.
Il frullatore a Controllare il fusibile o I'interruttore automatico della propria
immersione non | Alimentazione assente | abitazione.
funziona. Nel caso in cui la causa non sia riconducibile a nessuna
delle voci sopra indicate, contattare il servizio clienti Braun.
Nederlands Een druk op de knop, alle snelheden. Hoe harder u

VG6or gebruik

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig en
volledig voordat u het toestel gebruikt en
bewaar ze voor toekomstige raadpleging.

Verwijder de verpakking en alle etiketten volgens de
voorschriften.

Onderdelen en accessoires

Smartspeed-schakelaar / variabele snelheden
Motordeel
EasyClick Plus-vrijgaveknoppen
ActiveBlade-staafmixervoet
Beker
Garde
a Aandrijving
b Garde
7 350 ml hakmolen «hc»
a Deksel
b Hakmes
¢ Hakkom
d Slipvrije rubberring
8 500 ml hakmolen «ca»
a Deksel (met uitrusting)
b Hakmes
¢ Hakkom
d Slipvrije rubberring
9 1250 ml hakmolen «bc»
a Deksel (met uitrusting)
b Hakmes
c ldsmes
d Hakkom
e Slipvrije rubberring

Hoe gebruikt u het toestel

OO~ wON =

Smartspeed-schakelaar voor
variabele snelheden
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drukt, hoe hoger de snelheid. Hoe hoger de
snelheid, hoe sneller en fijner het meng- en
hakresultaat.

Bediening met één hand: met de Smartspeed-knop
(1) kunt u het toestel inschakelen en de snelheid
regelen met één hand.

ActiveBlade-staafmixervoet (A)

De staafmixer is uitgerust met een ActiveBlade-
staafmixervoet, waarmee het mes tot de onderzijde
van de beker wordt verlengd. De aanpassing
gebeurt automatisch volgens de vereiste druk bij
het pureren. Deze optie is met name geschikt voor
het pureren van hard voedsel, bijv. rauwe groenten
en fruit.

Ze is ook ideaal voor het bereiden van dips, sauzen,
dressings, soepen, babyvoeding, drankjes,
smoothies en milkshakes.

Voor optimale resultaten gebruikt u de hoogste
snelheid.

Voor gedetailleerde bereidingsinstructies
raadpleegt u deel A.

Garde (A)

Gebruik de garde enkel voor het kloppen van room,
stijf kloppen van eiwitten, maken van biscuitgebak en
kant-en-klare desserts.

Voor gedetailleerde bereidingsinstructies
raadpleegt u deel A.

Hakmolen (B)

De hakmolens (7/8/9) zijn ideaal geschikt voor het
hakken van harde kaas, uien, specerijen, look,
groenten, brood, crackers en noten.




Voor de «hc» hakker mag u niet meer ingrediénten
toevoegen dan de max-lijn. Maximale werkingstijd
voor de «hc» hakker: 1 minuut voor grote
hoeveelheden natte ingrediénten, 30 seconden
voor droge of harde ingrediénten.

OPMERKING: wacht minstens 3 minuten voordat u
het apparaat opnieuw gebruikt (om storingen te
voorkomen). Stop de bereiding onmiddellijk
wanneer de motorsnelheid verlaagt en/of er sterke
trillingen plaatsvinden.

Bovendien kan de «bc» hakmolen (9) voor tal van
toepassingen gebruikt worden zoals shakes,
drankjes, purees, beslag of gemalen ijs.

Gebruik de hakmolens(7/8/9) met hakmessen niet
om extreem hard voedsel te verwerken, zoals noten
in de schaal, ijsblokjes, koffiebonen, granen of
harde specerijen zoals nootmuskaat. Het verwerken
van deze voedingsmiddelen kan de messen
beschadigen.

Enkel het «bc» hakmolen (9) met het speciale
ijsmes mag worden gebruikt om ijsblokjes te malen.

Voor gedetailleerde bereidingsinstructies
raadpleegt u deel B.

«hc» Voorbeeld van een recept: Pruimen met

honing (als vulling voor pannenkoeken of smeersel)

50 g pruimen

75 g romige honing

70 ml water (met vanillesmaak)

e Vul de «<hc» hakkom met de pruimen en romige
honing.

e Bewaren bij 3 °C in de koelkast gedurende 24 uur.

e Voeg 70 ml water (met vanillesmaak) toe.

e Hak gedurende 1,5 seconden op maximale
snelheid (druk de Smartspeed-knop volledig in).

Verzorging en reiniging (C)

Voor gedetailleerde informatie raadpleegt u deel C.

Garantie en service

Voor gedetailleerde informatie raadpleegt u de
afzonderlijke brochure over garantie en service, of
gaat u naar www.braunhousehold.com.

Gids voor het oplossen van problemen

Probleem Mogelijke oorzaken Oplossing
Controleer of stekker is ingestoken.
Handmixer Geen stroom Controleer de zekering/stroomonderbreker in uw huis.
werkt niet. Indien het probleem aanhoudt, neem dan contact op met
de klantenservice van Braun.
Dansk ¢ Hakkeskal
d Anti-slip gummiring
For ibrugtagning 8 500 ml hakketilbeher «ca»

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig
|||I en volledig voordat u het toestel gebruikt
en bewaar ze voor toekomstige

raadpleging. Verwijder de verpakking en alle

etiketten volgens de voorschriften.

Dele og tilbehor

Smartspeed-kontakt / variable hastigheder
Motordel

EasyClick Plus udlgserknapper
ActiveBlade aksel

Baegerglas

Pisketilbehgr

a Gear

b Pisker

7 350 ml hakketilbehgr «hc»
alag

b Hakkeknive

DO~ WN =

a Lag (med gear)
b Hakkeknive
¢ Hakkeskal
d Anti-slip gummiring
9 1250 ml hakketilbehgr «bc>»
aLag (med gear)
b Hakkeknive
¢ Iskniv
d Hakkeskal
e Anti-slip gummiring

Sadan bruges apparatet

Smartspeed-kontakt til
variable hastigheder
Et tryk, alle hastigheder. Jo mere der trykkes, jo

hgjere hastighed. Jo hgjere hastighed, jo hurtigere
og finere blande- og snitteresultater.
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Enhandsbetjening: Smartspeed-kontakten (1) gar
det muligt at teende for apparatet og kontrollere
hastigheden med én hand

ActiveBlade aksel (A)

Handblenderen er udstyret med en ActiveBlade
aksel, som gar det muligt at forleenge kniven ned til
bunden af klokken. Justeringen sker automatisk
ved det tryk, der kraeves ved mikseopgaver, og er
iseer velegnet til at blende harde fadevarer,
eksempelvis ra frugt og grentsager.

Den er ogsa perfekt egnet til tilberedning af dips,
saucer, salatdressinger, supper, babymad, savel
som drinks, smoothies og milkshakes.

For de bedste resultater bruges hgjeste hastighed.

For detaljerede tilberedningsinstruktioner henvises
til afsnit A.

Pisketilbehgr (A)

Brug kun piskeriset til at piske flade, sla aeggehvider,
lave teertedej og klar-mix desserter.

For detaljerede tilberedningsinstruktioner henvises
til afsnit A.

Hakketilbehor (B)

Hakkerne (7/8/9) er perfekt egnede til at hakke
hard ost, l@g, urter, hvidlag, grentsager, brgd, kiks
og ngdder.

Ga ikke hgjere op end maks. linjen med hakkeren
«hc» med maengden af ingredienser. Maksimal
karetid for «<hc» hakkeren: 1 minut til store maengder
vade ingredienser, 30 sekunder til tarre eller harde
ingredienser.

Fejlfinding

BEM/ERK: Lad der veere et interval pa mindst 3
minutter fgr brug igen (for at undga fejl). Stands
tilberedningen med det samme, nar
motorhastigheden daler og/eller der forekommer
steerke vibrationer.

Endvidere byder «bc» hakkeren (9) pa en raekke
andre anvendelser sasom shakes, drinks, puré, dej
eller knust is

Brug ikke hakketilbeharet (7/8/9) med
hakkeknivene til at tilberede ekstremt harde
fgdevarer, sdsom udbaelgede ngdder,

isterninger, kaffebgnner, korn, eller harde
krydderier f.eks. muskatngd. Tilberedning af disse
fadevarer kan skade knivene.

Det er kun «bc» hakketilbehgret (9) med den
specielle iskniv, der ma bruges til at knuse
isterninger.

For detaljerede tilberedningsinstruktioner henvises
til afsnit B.

«hc» Opskriftseksempel: Honningsvesker (som

pandekagefyld eller palaeg)

50 g svesker

75 g cremet honning

70 ml vand (med vanillesmag)

¢ Fyld «hc» skalen med svesker og cremet honning.

e Opbevares i koleskab ved 3°C i 24 timer.

e Tilsaet 70 ml vand (med vanillesmag).

e Haki 1,5 sekunder ved maksimal hastighed (tryk
Smartspeed-kontakten helt ned).

Pleje og rengoring (C)

For detaljeret information henvises til afsnit C.

Garanti og service

For detaljeret information, se separat garanti-
og servicebrochure eller besgg
www.braunhousehold.com.

Problem Mulige arsager

Lasning

Handblenderen

Kontrollér, at apparatet er tilsluttet.

Karer ikke Ingen strgm Kontrollér sikringen / kredslgbsafbryderen i dit hjem.
' Hvis intet af ovenstaende, kontakt Braun Service.
Norsk
For bruk Deler og tilbehor
Les grundig gjennm hele bruksanvisningen 1 Smart tempobryter / variable hastigheter
|||I for apparatet tas i bruk, og ta vare pa den 2 Motordel
for fremtidig referanse. Fiern all emballasie 3 EasyClick Plus utigserknapper
og alle etiketter, og foreta passende kassering av 4 ActiveBlade kanal
disse. 5 Beger
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6 Vispetilbehgr
a Girkasse

b Visp
7 350 ml hakketilbehgr «<hc»
a Lokk
b Hakkekniv
¢ Hakkebolle
d Antiskli gummiring
8 500 ml hakketilbehar «ca»
a Lokk (med gir)
b Hakkekniv
¢ Hakkebolle
d Antiskli gummiring
9 1250 ml hakketilbehgr «bc»
a Lokk (med gir)
b Hakkekniv
¢ Iskniv
d Hakkebolle
e Antiskli gummiring

Slik brukes apparatet

Smartspeed bryter for
variable hastigheter

Et trykk, alle hastigheter. Jo mer du trykker, desto
starre hastighet. Jo hgyere hastighet, desto raskere
og finere mikse- og hakkeresultater.

Enhandsoperasjon: Smartspeed bryter (1) lar deg
skru pa apparatet og kontrollere hastigheten med
kun en hand.

ActiveBlade kanal (A)

Handmikseren er utstyrt med en ActiveBlade kanal,
som forlenger kniven til bunnen av klokken.
Justeringen foretas automatisk til trykket som
trengs ved miksing, og egner seg fremfor alt til &
mikse harde matvarer som ra frukt og grennsaker.

Den egner seg ogsa til & lage dipp, saus,
salatdressing, suppe, babymat, samt drikke,
smoothies og milkshake.

For best resultat brukes den hgyeste hastigheten.

For detaljerte instruksjoner for bruk, se avsnitt A.

Vispetilbehor (A)

Bruk vispen kun til & vispe krem, sla eggehvite, lage
smakaker og dessertblandinger.

For detaljerte instruksjoner for bruk, se avsnitt A.

Veiledning for feilsgking

Hakketilbehor (B)

Hakkene (7/8/9) er perfekt tilpasset a hakke hard
ost, lgk, urter, hvitlgk, grennsaker, brgd, kjeks og
ngtter.

Du ma ikke fylle pa med ingredienser over max-
streken til <hc» hakken. Maksimum driftstid «<hc»
hakke: 1 minutt for stgrre mengder av vate
ingredienser, 30 sekunder for tgrre eller harde
ingredienser.

MERK: la det drgye minst 3 minutter for den
benyttes igjen (for & unnga feil). Stopp
behandlingen umiddelbart dersom motorens
hastighet synker og/eller sterke vibrasjoner
forekommer.

Dessuten tilbyr «bc» hakken (9) en rekke andre
anvendelser, som shakes, drikke, puré, deig eller
knust is.

lkke bruk hakketilbehgret (7/8/9) med
hakkeknivene til & behandle ekstremt hard mat, som
ngtter med skall, isbiter, kaffebgnner, korn

eller hardt krydder, f.eks. muskatngtt. Behandling
av slik mat kan gdelegge knivbladene.

Kun «bc» hakketilbehgr (9) med den spesielle
iskniven tillates til & knuse isbiter.

For detaljerte instruksjoner for bruk, se avsnitt B.

«hc» Eksempel pa oppskrift: Honning-svisker

(som pannekaketfyll eller -palegg)

50 g svisker

75 g kremaktig honning

70 ml vann (vanilje-smak)

e Fyll <hc» hakkebollen med svisker og kremaktig
honning.

e Lagres 24 timer i kjgleskap ved 3°C.

e Tilsett 70 ml vann (vanilje-smak).

e Hakki 1,5 sekunder med med maksimal
hastighet (trykk fullt ut pa Smartspeed bryteren).

Pleie og rengjoring (C)

For mer informasjon, se avsnitt C.

Garanti og service

For detaljert informasjon, se den separate
garantien og servicebrosjyren eller besgk
www.braunhousehold.com.

Problem Mulige arsaker | Lesning

Handmikseren

virker ikke. Ingen stram

Sjekk at apparatet er tilkoblet.
Sjekk sikringen/kretsbryteren i hjemmet ditt.
Ta kontakt med Braun kundeservice dersom ingen av delene hjelper.
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Svenska
Fore anvandning

bruksanvisningarna innan du anvander
maskinen och behall dem for framtida
bruk. Ta bort allt férpackningsmaterial samt
etiketter och bortskaffa dem korrekt.

~[ I L&s noga och helt och halletigenom

Delar och tillbehor

Smartspeed-knapp / reglerbar hastighet
Motorenhet
EasyClick Plus-frigéringsknappar
ActiveBlade-skaft
Bagare
Visptillbehér
a Vaxellada
b Visp
7 hacktillbeh6r 350 ml «<hc»
a Lock
b Hackkniv
¢ Hackskal
d Gummiring for halkskydd
8 hacktillbeh6r 500 ml «ca»
a Lock (med kugghijul)
b Hackkniv
¢ Hackskal
d Gummiring for halkskydd
9 hacktillbehdr 1250 ml «bc»
a Lock (med kugghijul)
b Hackkniv
¢ Iskniv
d Hackskal
e Gummiring for halkskydd
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Sa anviander du apparaten

Smartspeed-knapp for
reglerbar hastighet

En tryckning for alla hastigheter. Ju hardare du
trycker, desto hogre hastighet. Ju hogre hastighet,
desto snabbare och finare mix- och hackresultat.
Anvandning med en hand: Smartspeed-knappen
(1) gor att du kan séatta igang apparaten och reglera
hastigheten med en hand.

ActiveBlade-skaft (A)

Stavmixern ar utrustad med ett ActiveBlade-skaft,
som gor att knivenheten kan forlangas till nedre
delen av knivskyddet. Justeringen gors automatiskt
baserat pa det tryck som kravs vid mixningen, vilket
ar sarskilt anvandbart vid bearbetning av harda
livsmedel, t.ex. okokta frukter och gronsaker.

Funktionen ar aven idealisk vid tillredning av dippar,
saser, salladsdressing, soppor, barnmat samt
drycker, smoothies och milkshakes.
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Anvand den hdgsta hastigheten for basta resultat.

Se avsnitt A for detaljerad anvéandningsinformation.

Visptillbehor (A)

Anvand endast vispen for att vispa gradde, aggvitor,
sockerkakor och fardiga desserter.

Se avsnitt A for detaljerad anvandningsinformation.

Hacktillbehor (B)

Hacktillboehoren (7/8/9) ar perfekta for att hacka hard
ost, 10k, orter, vitlok, gronsaker, brod, kex och nétter.

Fyll inte pa mer ingredienser an upp till maxlinjen
nar du anvander hacktillberhdret «hc». Maximal
anvandningstid for hacktillbehoret «<hc»: 1 minut for
stora mangder fuktiga ingredienser, 30 sekunder
for torra eller harda ingredienser.

OBSERVERA: lat apparaten vila i minst 3 minuter
innan du anvander den igen (for att undvika att den
gar sonder). Avsluta bearbetningen omedelbart om
motorns hastighet minskar och/eller vibrerar
kraftigt.

Du kan aven anvanda «bc»-hackaren (9) till ett
brett urval av livsmedel, som t.ex. milkshakes,
drinkar, puréer, kaksmet eller krossad is.

Anvand inte hacktillbehoren (7/8/9) med hackknivar
for att bearbeta extremt harda matvaror, som t.ex.
oskalade noétter, isbitar, kaffebonor, sadeskorn eller
harda kryddor som muskot. Bearbetning av dessa
typer av matvaror kan skada knivarna.

Endast «bc»-hacktillbehoret (9) med den sérskilda
iskniven far anvandas for att krossa isbitar.

Se avsnitt B for detaljerad anvandningsinformation.

«hc» Exempel pa recept: Sviskon med honung (som

palagg eller fyllning i pannkakor)

50 g sviskon

75 g kramig honung

70 ml vatten (med vaniljsmak)

e Hall bade sviskon och honung i «<hc»-hackskalen.

e Forvarai kylskap vid 3 °C under 24 timmar.

e Tillsatt 70 ml vatten (med vaniljsmak).

e Hackai 1,5 sekunder med hogsta hastighet
(tryck ner Smartspeed-knappen helt).

Vard och rengoring (C)

Se avsnitt C for detaljerad information.

Garanti och service

Se den separata garantin och servicebroschyren
eller ga till www.braunhousehold.com for utforlig
information.



Felsokningsguide

Problem Médjliga orsaker |LOsning

Den manuella

mixern fungerar | Ingen strom

Kontrollera att apparaten ar ansluten till strom.
Kontrollera husets sakring/effektbrytaren.
inte. Om inget av ovanstaende fungerar ska du kontakta Brauns kundservice.

Suomi
Ennen kayttoa

Lue kayttoohjeet huolella ja taysin,
|||I ennen kun kaytat laitetta, ja sailytad ne

tulevaa kayttoa varten. Poista kaikki
pakkausmateriaalit ja tarrat ja havita ne

asianmukaisesti.

Osat ja lisavarusteet

Alynopeuskytkin / nopeudensaétd
Moottoriosa
EasyClick Plus -vapautuspainikkeet
ActiveBlade-varsi
Sekoituslasi
Vispildlisavaruste
a Kayttopyorasto
b Vispila
7 350 ml:n pilkontalisévaruste «hc»
a Kansi
b Pilkkomistera
¢ Pilkontakulho
d Liukumaton kumirengas
8 500 ml:n pilkontalisdvaruste «ca»
a Kansi (ja ratas)
b Pilkkomistera
¢ Pilkontakulho
d Liukumaton kumirengas
9 1250 ml:n pilkontalisévaruste «bc»
a Kansi (ja ratas)
b Pilkkomistera
c Jaatera
d Pilkontakulho
e Liukumaton kumirengas
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Laitteen kayttaminen

Alynopeuskytkin
nopeudensaatoon
Yksi puristus, kaikki nopeudet. Mitd enemman
puristat, sitd suurempi nopeus. Mitd suurempi

nopeus, sitd nopeammat ja hienommat sekoitus- ja
pilkkomistulokset.

Yksikatinen kaytto: alynopeuskytkimella (3) voit

kaynnistaa laitteen ja sdataa nopeutta yhdella kadella.

ActiveBlade-varsi (A)

Sauvasekoittimessa on ActiveBlade-varsi, jonka
avulla tera ulottuu astian pohjalle. Saato tapahtuu
automaattisesti sekoituksessa syntyvan paineen
ansiosta, ja tdma soveltuu erityisesti kovien
ainesten, kuten raakojen hedelmien ja vihannesten,
sekoittamiseen.

Se sopii myos erinomaisesti dippikastikkeiden,
kastikkeiden, salaattikastikkeiden, keittojen,
vauvanruokien seka juomien, smoothien ja
pirteldiden valmistukseen.

Parhaat tulokset saadaan suurimmalla nopeudella.
Yksityiskohtaiset prosessointiohjeet ovat osiossa A.

Vispildlisavaruste (A)

Kayta vispilad ainoastaan kerman ja munanvalkuaisten
vatkaamiseen seké sokerikakkujen ja valmiiksi
sekoitettavien jalkiruokien valmistukseen.

Yksityiskohtaiset prosessointiohjeet ovat osiossa A.

Pilkontalisavaruste (B)

Pilkontalisdvarusteet (7/8/9) sopivat erinomaisesti
kovan juuston, sipulien, yrttien, valkosipulin,
vihannesten, leivan, keksien ja pahkindiden
pilkkomiseen.

«hc»-pilkontalisdvarustetta kaytettdessa aineksia ei
saa tayttaa maksimiviivaa korkeammalle. «hc» -
pilkontalisdvarusteen pisin kdyttéaika: 1 minuutti
suurella maaralla kosteita aineksia, 30 sekuntia
kuivilla tai kovilla aineksilla.

HUOMAA: odota vahintaan 3 minuuttia, ennen kuin
kaytat sitéd uudelleen (vikojen estdmiseksi). Lopeta
késittely heti, jos moottori hidastuu ja/tai laite alkaa
taristd voimakkaasti.

«bc»-pilkontalisdvaruste (9) soveltuu lisdksi moneen
muuhun kayttotarkoitukseen, kuten pirteldiden,
soseiden, juomien, taikinan ja jadmurskan
valmistukseen.

Ala kasittele pilkontalisavarusteilla (7/8/9) erittéin
kovia ruokia, kuten kuorimattomia

pahkinoita, jadkuutioita, kahvinpapuja, jyvia tai
kovia mausteita, kuten muskottipdhkinaa.
Muutoin terat voivat vioittua.

21




Vain jaateralla varustetulla «bc»-
pilkontalisdvarusteella (9) voi murskata
jadkuutioita.

Yksityiskohtaiset prosessointiohjeet ovat osiossa B.

«hc» — esimerkkiresepti: Hunajaluumut

(pannukakkujen taytteeksi tai levikkeeksi)

50 g kuivattuja luumuja

75 g juoksevaa hunajaa

70 ml vetta (vaniljalla maustettua)

e Tayta «hc»-pilkontakulho luumuilla ja juoksevalla
hunajalla.

e Sailyta jadkaapissa 3 °C:n lampotilassa 24 tuntia.

Vianetsintaopas

e Lisad 70 ml vetta (vaniljalla maustettua).
¢ Pilko 1,5 sekuntia maksiminopeudella (paina
alynopeuskytkin pohjaan).

Hoito ja puhdistus (C)

Lisatietoja on osiossa C.

Takuu ja huolto

Tarkempia tietoja on erillisessa takuu- ja
huoltolehtisessa ja osoitteessa
www.braunhousehold.com.

Ongelma Mahdolliset syyt Ratkaisu

Sauvasekoitin

Tarkista, etta laite on kytketty pistorasiaan.

ei toimi Eivirtaa Tarkista sulake/katkaisin.
’ Jos ei mikaan ylla olevista, ota yhteytta Braunin huoltoon.
Polski ¢ Ostrze do lodu

Przed uzyciem

Przed uzyciem urzadzenia nalezy
|||I dokfadnie i w catosci przeczyta¢ instrukcje
obstugi, a nastepnie zachowac jg na
przysztos¢. Zdemontuj wszystkie elementy oraz
wszystkie etykiety znajdujgce sie na urzadzeniu i
usun je w odpowiedni sposob.

Czescii osprzet

1 Inteligentny przetgcznik predkosci / rozne
predkosci
Silnik
Przyciski blokady EasyClick Plus
Nasadka ActiveBlade
Wysokie naczynie
Koncowka do trzepania
a Przekfadnia
b Trzepaczka
7 350 ml koncéwka do siekania «hc»
a Pokrywa
b Ostrze do siekania
¢ Misa do siekania
d Antyposlizgowy pierscien gumowy
8 500 ml koncowka do siekania «ca»
a Pokrywa (z przektadnia)
b Ostrze do siekania
¢ Misa do siekania
d Antyposlizgowy pierscien gumowy
9 1250 ml koncowka do siekania «bc»
a Pokrywa (z przektadnig)
b Ostrze do siekania
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d Misa do siekania
e Antyposlizgowy pierscien gumowy

Jak korzystac z urzadzenia

Inteligentny przetacznik wielu
predkosci

Wszystkie predkosci dostepne za jednym
nacisnieciem. Im mocniej naciskasz tym wieksza
jest predkos¢. Im wyzsza predkos$¢ tym szybsze i
bardziej efektywne jest miksowanie i siekanie.

Obstuga tylko jedng reka;: Inteligentny przetgcznik
predkosci (1) umozliwia wtgczanie urzgdzenia i
kontrole predkosci jego obrotdéw przy uzyciu jednej
reki.

Nasadka ActiveBlade (A)

Reczny blender wyposazony jest w nasadke
ActiveBlade, ktéra umozliwia wydtuzenie ostrza do
samego konca nasadki miksujgcej. Regulacja
potozenia ostrza nastepuje automatycznie, w
zaleznoéci od sity nacisku podczas miksowania.
Funkcja ta jest szczegolnie przydatna podczas
miksowania twardych produktéw takich jak surowe
owoce i warzywa.

Rozwigzanie to doskonale sprawdza sie takze
podczas przygotowywania dipow, sosow, dresingdw
do satatek, zup, pokarmoéw dla dzieci a takze
drinkow i koktajli mlecznych.



Aby uzyskac najlepszy efekt miksowania urzadzenie
nalezy ustawi¢ na najwyzsze obroty.

Szczegotowe instrukcje przyrzgdzania zawiera
sekcja A.

Koncoéwka do trzepania (A)

Uzywaj trzepaczki tylko do ubijania $mietany i jajek,
przygotowania ciasta biszkoptowego oraz gotowych
do miksowania deseréw.

Szczegotowe instrukcije przyrzadzania zawiera
sekcja A.

Koncoéwka do siekania (B)

Koncowki do siekania (7/8/9) przeznaczone sa,

w szczegolnoséci do siekania twardego sera, cebuli,
przypraw, czosnku, warzyw, chleba, krakersow i
orzechoéw.

Podczas uzywania koncowki «hc» nie przekracza¢
linii maksymalnej ilosci sktadnikow. Maksymalny
czas pracy koncowki do siekania «<hc»: 1 minuta dla
duzej ilosci mokrych sktadnikéw, 30 sekund dla
wysuszonych i twardych sktadnikow.

UWAGA: odczekaj co najmniej 3 minuty przed
kolejnym uzyciem (aby zapobiec usterkom).
Natychmiast zakoncz obrobke, gdy zmniejszy sie
predkos¢ obrotowa silnika lub gdy pojawig si¢ silne
wibracje.

Koncowka do siekania «bc» (9) nadaje sie do
produkcji wielu potraw takich jak szejki, drinki,
purée, masto lub kruszony 16d.

Nie uzywaj koncoéwki do siekania (7/8/9) z ostrzami
do siekania w przypadku obrébki bardzo twardych

Rozwigzywanie problemoéow

produktéw takich jak nietuskane orzechy, kostki
lodu, ziarna kawy, ziarna zb6z lub twardych
przypraw np. gatka muszkatotowa. Obrébka takich
produktéw moze doprowadzi¢ do uszkodzenia
ostrzy.

Do kruszenia kostek lodu nalezy uzywac¢ wytgcznie
specjalnego ostrza «bc» (9).

Szczegotowe instrukcje przyrzadzania zawiera
sekcja B.

«hc» Przyktadowy przepis: Suszone $liwki z miodem
(jako nadzienie do nalesnikow lub pasta)

50 g suszonych $liwek

75 g kremowego miodu

70 ml wody (z aromatem waniliowym)

e Wt6z suszone $liwki i kremowy miod do misy
do siekania «hc».

Przechowywac¢ przez 24 godz. w lodéwce,

w temperaturze 3°C.

Doda¢ 70 ml wody (z aromatem waniliowym).
Siekac¢ przez 1,5 sekundy przy
najwyzszejpredkosci (naciskajac mocno
przycisk, az do uzyskania maksymalnej
predkosci).

Konserwacijai czyszczenie (C)

Szczegoétowe informacije zawiera sekcja C.

Gwarancija i serwis

W celu uzyskania szczegotowych informaciji
zapoznaj sie z trescig oddzielnej broszury
dotyczgcej gwarancji i serwisu lub odwiedz witryne
www.braunhousehold.com.

Problem Mozliwe przyczyny Rozwigzanie
Sprawdzi¢, czy urzadzenie jest podtagczone do zasilania.
Sprawdzi¢ bezpiecznik / wytgcznik obwodu w domowej

Blender _— h . )

nie dziata Brak zasilania. |nsf[a_1|ac;|_elektryc_znej. o _

' Jesli to nie pomoze, skontaktowac sie z Centrum Obstugi
Klienta Braun.
Cesky Dily a pFisluSenstvi

Pred pouzitim

Pred pouZitim pristroje si peclivé a
|||I kompletné& precCtéte pokyny pro uZivatele a

uschovejte je pro pristi potfebu. Odstrarite
v8echny obaly a §titky a naleZité je zlikvidujte.

Spinat Smartspeed / variabilni rychlosti
Cast motoru

Uvolnovaci tlacitka EasyClick Plus
HFidel ActiveBlade

Pohar

Slehaci pfislu§enstvi

a Prevodovka

b Metla

OO WN =
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7 350 ml prislu§enstvi na sekani «hc»
a Viko
b Sekaci ntiz
¢ Sekaci nadoba
d Protiskluzovy pryZovy krouZek
8 500 ml prislusenstvi na sekani «ca»
a Viko (s pfevodem)
b Sekaci ntiz
¢ Sekaci nadoba
d Protiskluzovy pryZovy krouzek
9 1250 ml prisludenstvi na sekani «bc»
a Viko (s prevodem)
b Sekaci ntiz
¢ NuZ naled
d Sekaci nadoba
e Protiskluzovy pryZovy krouzek

Jak pouzivat pristroj

Spina¢ Smartspeed pro
variabilni rychlosti

Jedno stisknuti, vSechny rychlosti. Cim vice stisknete,
tim vy$Si je rychlost. Cim vysSi je rychlost, tim
rychlej8i a jemnéjsi jsou vysledky mixovani a sekani.
Obsluha jednou rukou: spina¢ Smartspeed (1)
umoZiuje zapnout pristroj a ovladat rychlost jednou
rukou.

Hridel ActiveBlade (A)

Ru&ni mixér je opatieny hridelem ActiveBlade, ktery
umoZziiuje vysunout nuz do spodni ¢asti zvonu.
Nastaveni se provadi automaticky tlakem
potfebnym pfi mixovani, hodi se zvlasté k mixovani
tvrdych potravin, napft. syrového ovoce a zeleniny.

Rovnéz se skvéle hodi k pripravé dipt, omacek,
salatovych dresinku, polévek, kojeneckeé stravy a
také napojli, smoothies a mlé&nych koktejl.

Pro nejlepsi vysledky pouZivejte nejvysSi rychlost.

Szczegotowe instrukcje przyrzagdzania zawiera
sekcja A.

Slehaci prislusenstvi (A)

PouZivejte metlu pouze ke Slehani krému, vaje¢nych
bilkd, vyrobé pigkotovych buchet a hotovych dezerta.

Szczegotowe instrukcje przyrzgdzania zawiera
sekcja A.

Privodce odstraiiovanim poruch

PrisluSenstvi na sekani (B)
Sekacky (7/8/9) se skvéle hodi k sekani tvrdého
syru, cibule, bylin, Eesneku, zeleniny, chleba,
sucharu a ofechu.

Pro sekacek «hc» mnoZstvi prisad nesmi presahnout
vySe nez je oznaceni max. Maximalni doba provozu
pro sekacek «hc»: 1 minuta pro velka mnozstvi
mokrych pfisad, 30 sekund pro suché nebo tvrdé
prisady.

POZNAMKA: pred daldim provozem nechte interval
nejméné 3 minuty (aby se zabranilo porucham).
lhned zastavte zpracovavani, pokud rychlost motoru
klesne anebo dochazi k silnym vibracim.

Navic sekacek «bc» (9) nabizi Eetna jina pouziti jako
koktejly, napoje, pyré, t&€sto nebo drceny led.

Nepouzivejte prisluSenstvi na sekani (7/8/9) se
sekacimi noZi ke zpracovavani nadmeérné tvrdych
potravin, napfiklad nevyloupanych ofechl, ledovych
kostek, kavovych zrnek, zrn nebo tvrdého koreni,
napr. muskatového orechu. Zpracovavani téchto
potravin by mohlo poSkodit noZe.

Pouze prislusenstvi na sekani «bc» (9) se specialnim
nozem na led je dovoleno pro drceni ledovych kostek.

Szczegotowe instrukcje przyrzadzania zawiera
sekcja B.

«hc» Przyktadowy przepis: Suszone $liwki z miodem
(jako nadzienie do nalesnikow lub pasta)
50 g suszonych sliwek
75 g kremowego miodu
70 ml wody (z aromatem waniliowym)
e W1i6z suszone $liwki i kremowy miod do misy
do siekania «hc».
e Przechowywac przez 24 godz. w lodéwce,
w temperaturze 3°C.
e Dodac¢ 70 ml wody (z aromatem waniliowym).
Siekac przez 1,5 sekundy przy
najwyzszejpredkosci (naciskajac mocno
przycisk, az do uzyskania maksymalnej
predkosci).

P4

Péce a cisténi (C)

Podrobné informace najdete v ¢asti C.

Zaruka a servis

Pro podrobné informace viz samostatny zaru¢ni
a servisni dokument nebo navstivte
www.braunhousehold.com.

Problém Potencialni pri€iny Reseni
Ru&ni mixér Zkontrolujte, zda je pristroj pfipojeny k el. siti.
nefunguie Chybi napajeni Zkontrolujte jisti€ / pojistky ve vaSem byté.
guje. Pokud nic z vy$e uvedeného nepomlize, kontaktujte servis Braun.
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Slovensky
Pred pouzitim
~[ I Pred pouZitim spotrebica si pozorne

precitajte celé pokyny pre pouzivatela a
uschovajte siich pre referenciu do
buducnosti. Odstrarite vietok baliaci material a
Stitky a naleZite ich zlikvidujte.

Diely a prislusenstvo

Spinac inteligentnych/premenlivych otacok
Diel motora
Uvoltiovacie tlacidla EasyClick Plus
Hriadel ActiveBlade
Nadoba
Doplnkovéa metlicka
a Prevodovka
b Metlicka
7 350 ml doplnkovy kraja¢ «hc»
aVeko
b Cepel na krajanie
¢ Miska krajaca
d ProtiSmykovy gumeny kruh
8 500 ml doplnkovy kraja¢ «ca»
a Veko (s prevodom)
b Cepel na krajanie
¢ Miska krajaca
d ProtiSmykovy gumeny kruh
9 1250 ml doplinkovy kraja¢ «bc»
a Veko (s prevodom)
b Cepel na krajanie
¢ Cepel nafad
d Miska krajaca
e ProtiSmykovy gumeny kruh
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Obsluha spotrebica

Spinac€ inteligentnych otacok
pre variabilné otacky

Jedno stlacenie, vSetky otacky. Cim viac stlagite, tym
vySSie budu otacky. Cim vysSie su otacky, tym rychlejSie
a jemnejSie budu vysledky mixovania a krajania.
Obsluha jednou rukou: spinac inteligentnych ota¢ok
(1) vdm umoZiiuje zapnut’ spotrebi¢ a ovladat’
otacky jednou rukou.

Hriadel’ ActiveBlade (A)

Ru&ny mixér je vybaveny hriadelom ActiveBlade,
ktory umoZiuje noZu vysunut’ sa ku dnu zvona. Toto
nastavenie prebieha automaticky na zaklade tlaku
potrebného pri mixovani a tento reZim je vhodny
obzvlast’ na mixovanie tvrdych potravin, ako napr.
surového ovocia a zeleniny.

TaktieZ je idealny na pripravu dipov, omacok,
dresingov na Salat, polievok, jedal pre kojencov, ako
aj napojov, smoothie a mlie¢nych kokteilov.

Na dosiahnutie optimalnych vysledkov pouZite
maximalne otacky.

Podrobné pokyny k spracovaniu najdete v Casti A.

Doplinkova metlicka (A)

MetliCku pouZivajte len na Slahanie smotany,
vajecnych bielkov, pripravu bublaniny a dezertov vo
forme polotovarov.

Podrobné pokyny k spracovaniu najdete v asti A.

Doplinkovy krajac (B)

Krajace (7/8/9) su idedlne na krajanie tvrdého syra,
cibule, byliniek, cesnaku, zeleniny, chleba, krekrov
a orechow.

Pri krajaci «<hc» neprekraCujte mnoZstvo prisad nad
liniu max. Maximalna doba prevadzky pre kraja¢
«hc»: 1 minutu v pripade velkého mnoZstva prisad s
vysokym obsahom vody, 30 sekund v pripade
suchych alebo tvrdych prisad.

POZNAMKA: pred opatovnou prevadzkou pockajte
minimalne 3 minuty (aby ste predisli zlyhaniam).
Ked'’ otatky motora klesnu alebo za¢nu vznikat’ silné
vibracie, okamZite ukoncite spracovanie.

Kraja¢ «bc» (9) je mozné pouZzit’ aj na rozne iné ucely,
ako napr. na pripravu kokteilov, napojov, pyre,
cestitka a lfadovej drte.

Doplnkové krajace (7/8/9) s Cepelami na krajanie
nepouZivajte na spracovanie mimoriadne tvrdych
potravin, ako su nevyluskané orechy, fadové kocky,
zrnka kavy, obilniny alebo tvrdé koreniny, ako napr.
muskatovy orech. Spracovanie tychto potravin
moZe poskodit’ Cepele.

Na drvenie kociek l'adu je moZné pouZzivat’ len dopln-
kovy kraja¢ «bc» (9) so Specialnou ¢epelou na rad.

Podrobné pokyny k spracovaniu najdete v ¢asti B.

Priklad receptu «hc»: Medové suSené slivky

(ako pInka do lievancov alebo natierka)

50 g sliviek

75 g krémového medu

70 ml vody (s prichut'ou vanilky)

e Naplrite misku krajac¢a «hc» slivkami a krémovym
medom.

e UloZte na 24 hodin do chladnicky pri teplote 3 °C.

e Pridajte 70 ml vody (s prichut'ou vanilky).

e Sekajte 1,5 sekundy pri maximalnej rychlosti
(Uplne stlacte spinac inteligentnych otacok).

Starostlivost’ a Cistenie (C)

Podrobné pokyny najdete v ¢asti C.

Zaruka a servis

Podrobné informacie najdete v samostatnej
zarucnej a servisnej brozuarke, pripadne navstivte
stranku www.braunhousehold.com.
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Sprievodca rieSenim problémov

Problém MozZné pri€iny RieSenie
Skontrolujte, ¢i je spotrebi¢ zapojeny.
Ruény mixér Nie ie zapoiené napaianie Skontrolujte poistku/isti¢ vo vasej domacnosti.
nefunguje. ! pol pay Ak ni¢ z vy8Sie uvedeného nepomaha, kontaktujte servis
spolo¢nosti Braun.
Magyar Mikodtetés egy kézzel: a Smartspeed kapcsoloval
(1) a készlilék egy kézzel is bekapcsolhato, és
Hasznalat elott sebessége egy kézzel is szabalyozhato.

Gondosan és teljes korlien olvassa at a
|||I hasznalati utasitast, miel6tt hasznalatba

venné a készliléket, és 6rizze meg azt
késbbbi hivatkozas céljabdl. Tavolitson el minden
csomagolast és cimkét, majd artalmatlanitsa azokat
eléirasszerien.

Alkatrészek és tartozékok

Smartspeed kapcsol6 / allithatd sebesség
Motorrész
EasyClick Plus kioldbgombok
ActiveBlade tengely
Keverbedény
Habver6 tartozék
a Forgorész-haz
b Habver6
7 350 ml es apritétartozék «hc»
a Fedeél
b Apritbpenge
¢ Apritotal
d Csuszasgatlé gumigyr(
8 500 ml-es apritétartozék «ca»
a Fedél (forgorésszel)
b Apritbpenge
¢ Apritotal
d Csuszasgatlé gumigylrl
9 1250 ml-es apritotartozék «bc»
a Fedél (forgorésszel)
b Apritbpenge
c Jégpenge
d Apritotal
e Cslszasgatlé gumigylri

OOk~ wN =

A késziilék hasznalata

Sebességallitas a Smartspeed
kapcsoléval
Egy nyomassal valamennyi sebességfokozat
elérhet6: erbsebb nyomasra né a sebesség.

Gyorsabb sebességnél a keverés és az apritas
gyorsabban és finomabbra torténik.
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ActiveBlade tengely (A)

A botmixer ActiveBlade tengellyel van felszerelve,
amely lehet6vé teszi, hogy a kés a kever6edény
aljaig elérjen. A beallitas automatikusan, a
keveréshez sziikséges nyomas hatasara torténik.

A tengely kiilondsen alkalmas kemény élelmiszerek
(pl. nyers gyimalcsok és zoldségek) keverésére.

Valamint tokéletesen alkalmas martasok, szészok,
salataontetek, levesek, bébiételek, valamint italok,
smoothie-k és tejes turmixok készitésére.

A legjobb eredmény eléréséhez hasznalja a
legmagasabb sebességfokozatot.

A részletes hasznalati utasitasokat az A részben
talalja.

Habverd tartozék (A)

A habvero6t kizarolag tejszin vagy tojasfehérje
felveréséhez, valamint piskotatészta vagy
desszertporbol késziilt keverék készitéséhez
hasznalja.

A részletes hasznalati utasitasokat az A részben
talalja.

Apritétartozék (B)

Az apritok (7/8/9) kivaldéan alkalmasak kemény sajt,
voréshagyma, zoldfliszerek,

fokhagyma, zoldségek, kenyér, sos keksz és olajos
magvak apritasara.

Az apritandd hozzavaldk mennyisége ne legyen
nagyobb, mint amennyi a «<hc» jelzési apritoba a
max. jelzésig fér. A «<hc» jelzés(i apritd esetében a
mkddtetés maximalis idétartama: 1 perc nagy
mennyiség(l, nedves hozzavalo esetén; 30
masodperc szaraz vagy kemeny hozzavalok esetén.
UGYELJEN ARRA, HOGY: az tjabb m(ikddtetés
megkezdése el6tt (a meghibasodas elkertlése
érdekében) legalabb 3 percet varjon. Azonnal




hagyja abba az apritast, ha a motor sebessége
csokken és/vagy erds rezgés érezheto.

A «bc» jelzési aprito (9) szamos egyéb célra is
hasznalhato, példaul shake-ek, italok, ptirék, hig
tésztak vagy zuzott jég készitésére.

Ne hasznalja az aprito-tartozékokat (7/8/9)
rendkivil kemény élelmiszerek (pl. Tisztitatlan
diofélék, jegkocka, kavébab, gabona vagy kemény
fliszerek, pl. szerecsendid) el6készitéséhez. Az
ilyen élelmiszerek el6készités kdzben karosithatjak
a pengéket.

Jégkockak 6sszezlizasara kizarolag a specialis
jégpengével felszerelt «<bc» jelzési apritotartozék
(9) hasznalhato

A részletes hasznalati utasitasokat az B részben
talalja.

«hc» Recept (példa): Mézes aszalt szilva
(palacsintatoltelekként vagy péksuteményre kenve)
50 g aszalt szilva

75 g krémes méz

70 ml vizet (vanilia izesitésit)

Hibaelharitasi utmutato

Tegye az apritotalba «hc» az aszalt szilvat és a

krémes mézet.

e Tarolja hiit6szekrényben 3 °C-on 24 6ran
keresztil.

e Adjon hozza 70 ml vizet (vanilia izesitésit).

e Maximalis sebességen (a Smartspeed gombot
teljesen benyomva) apritsa 1,5 masodpercig.

Rendbentartas és tisztitas (C)

Részletes informaciokért olvassa el a C részt.

Garancia és szerviz

A részletes informaciokat lasd a kilon garancia- és
szervizflizetben vagy latogasson el a
www.braunhousehold.com weboldalra.

e Nincs aramellats
nem mkodik. cs aramellatas

Probléma Lehetséges okok Megoldas
Ellenérizze, hogy a késziilék be van-e dugva.
A botmixer Ellenérizze a biztositékot/megszakitot otthonaban.

Ha az ellendrzést kdvetden a probléma tovabbra is fennall,
forduljon a Braun lgyfélszolgalatahoz.

Hrvatski
Prije uporabe

Molimo vas da prije po&etka koriStenja
uredaja pazljivo i u cijelosti procitate
—— | korisni¢ke upute i pohranite ih za buduc¢e
koristenje. Uklonite ambalazu i etikete i odloZite ih na

odgovarajuci nacin.

Dijelovi i pribor
Smartspeed prekidac za razli¢ite brzine
Kuciste s motorom
EasyClick Plus gumbi za otpustanje
Nastavak ActiveBlade
Posuda
Pjenjaca
a Kuciste
b Nastavak pjenjace
7 Sjeckalica zapremine 350 ml «hc»
a Poklopac
b Ostrica za sjeckanje
¢ Posuda za sjeckanje
d Gumeni obruc protiv klizanja

O~ wON =

8 Sjeckalica zapremine 500 ml «ca»
a Poklopac (s kucistem)
b Ostrica za sjeckanje
¢ Posuda za sjeckanje
d Gumeni obru¢ protiv klizanja
9 Sjeckalica zapremine 1250 ml «bc»
a Poklopac (s kucistem)
b OSstrica za sjeckanje
¢ Sjecivo za led
d Posuda za sjeckanje
e Gumeni obrug protiv klizanja

Kako koristiti uredaj

Smartspeed prekidac za
biranje brzine
Jedan pritisak, sve brzine. Sa svakim pritiskom

brzina se povecava. Sto je brzina vec¢a, mijesanje i
sjeckanije bit ¢e brZe i sitnije.

Rukovanje jednom rukom: Smartspeed prekidac¢ (1)
omogucava vam uklju€ivanje uredaja i upravljanje
brzinama jednom rukom.
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Nastavak ActiveBlade (A)

Stapni mikser je opremljen nastavkom ActiveBlade
koji omogucava sjecivu dohvac¢anje dna posude.
Brzina se automatski prilagodava primjenom
pritiska potrebnog za miksanje, $to je posebno
pogodno za miksanje tvrdih namirnica, npr. sirovog
voca i povrca.

Uredaj je takoder idealan za pripremanije preljeva,
umaka, preljeva za salate, juha, kaSica za bebe, te
pi¢a, smoothija i frapea.

Za najbolji u€inak koristite najve¢u brzinu.

Za detaljne upute za pripremu pogledajte odjeljak A.

Pjenjaca (A)

Koristite pjenjacu samo za pripremu $laga od tu¢enog
vrhnja, Slaga od bjelanjaka, izradu biskvitnog tijesta i
slastica za koje treba promijeSati gotove sastojke.

Za detaljne upute za pripremu pogledajte odjeljak A.

Sjeckalica (B)

Sjeckalice (7/8/9) su idealne za sjeckanje tvrdog
sira, luka, zaCinskog bilja, ¢eSnjaka, povrc¢a,
kruha, krekera i ora8astih plodova.

Pri upotrebi «hc» sjeckalice ne prekoradujte
maksimalnu koli€inu sastojaka oznacenu crtom.
Maksimalno vrijeme rada sjeckalice «hc»: 1 minuta
za vece koli¢ine mokrih sastojaka, 30 sekundi za
suhe ili tvrde sastojke.

NAPOMENA: izmedu upotreba potrebno je
razdoblje mirovanja od najmanje 3 minute (radi

Vodic¢ za rjeSavanje problema

spreCavanja greSaka). Kad dode do smanjenja
brzine i/ili jakih vibracija, odmah prekinite s
obradom hrane.

Sjeckalica «bc» (9) moZe se primijeniti i za izradu
frapea, pica, pirea, tijesta ili za drobljenje leda.

Nemojte koristiti sjeckalice (7/8/9) sa sjeCivima za
obradu izrazito tvrde hrane poput orasastih plodova
u ljusci, kocaka leda, zrna kave, ostalog zrnja i
tvrdih zacina kao §to je muskatni orasc¢i¢. Obrada
takve hrane moZe oStetiti sjeCiva.

Za drobljenje leda koristite samo sjeckalicu «bc»
(12) sa specijalnim sje¢ivom za led.

Za detaljne upute za pripremu pogledajte odjeljak B.

«hc» Primjer recepta: Nadjev za palacinke ili namaz

od suhih Sljiva i meda

50 g suhih §ljiva

75 g kremastog meda

70 ml vode (s okusom vanilije)

e U posudu za sjeckanje «hc» stavite §ljive i med.

e DrZite na temperaturi od 3 °C u hladnjaku 24 sata.

e Dodajte 70 ml vode (s okusom vanilije).

e Sjeckajte 1,5 sekunde pri maksimalnoj brzini
(pritisnite do kraja Smartspeed prekidac).

Odrzavanje i ¢iSéenje (C)

Za detaljne informacije pogledajte odjeljak C.

Jamstvo i servis

Detaljnije informacije potraZite u zasebnom jamstvu
i letku ili posjetite www.braunhousehold.com.

Problem Moguéi uzroci RjeSenje

Stapni mikser

ne radi. Nema napajanja

Provijerite je li uredaj uklju¢en u struju.

Provjerite osigurac / prekida¢ strujnog kruga u vaSem domu.
Ako niSta od navedenog ne rijesi problem, obratite se servisnom
centru tvrtke Braun.

Slovenski
Pred uporabo

Pred uporabo naprave natan¢no in v celoti
|||I preberite navodila za uporabo ter jih

shranite za kasnej$o uporabo. Odstranite
vso embalaZo in oznake ter jih ustrezno zavrzite.
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Deli in nastavki

Pametno stikalo za prilagajanje hitrosti
Motorna enota

Gumbi za sprostitev EasyClick Plus
Drzalo ActiveBlade

Ca$a

aprown =




6 Nastavek za stepanje

a Menjalnik

b Metlica
7 350-ml nastavek za sekljanje «hc»

a Pokrov

b Rezilo za sekljanje

¢ Posoda za sekljanje

d Gumijasti podstavek za prepre€evanje drsenja
8 500-ml nastavek za sekljanje «ca»

a Pokrov (z nastavkom)

b Rezilo za sekljanje

¢ Posoda za sekljanje

d Gumijasti podstavek za prepre¢evanje drsenja
9 1250-ml nastavek za sekljanje «bc»

a Pokrov (z nastavkom)

b Rezilo za sekljanje

¢ Rezilo za led

d Posoda za sekljanje

e Gumijasti podstavek za prepreevanje drsenja

Uporaba naprave

Pametno stikalo za
prilagajanje hitrosti

Z enim pritiskom imate na voljo vse hitrosti. Mo¢nejsi,
kot je stisk, vi§ja je hitrost. Vi§ja, kot je hitrost, hitrejSe
in bolj natan&no bo mesanije ter sekljanje.

Enoro€no delovanje: pametno stikalo za prilagajanje
hitrosti (1) vam omogoca, da vklopite napravo in
prilagajate hitrost z eno roko.

Drzalo ActiveBlade (A)

Ro&ni me&alnik vkljuCuje drzalo ActiveBlade, ki rezilu
omogoca, da se razteza vse do dna drzala. Prilagodi-
tev se izvede samodejno tako, da prilagaja tlak
opravilom za meSanje. To je posebej priro¢no za
mesSanije trdih Zivil, npr. surovega sadja, in zelenjave.

Prav tako je ta postopek primeren tudi za pripravo
omak, solatnih prelivov, juh, hrane za dojencke kot
tudi za pijage, smutije in mle¢ne napitke.

Ce Zelite doseci najboljSe rezultate, uporabite
najvigjo hitrost.

Za podrobna navodila za pripravo glejte razdelek A.

Nastavek za stepanje (A)

Metlico uporabljajte samo za stepanje smetane,
meSanje beljakov, pripravo biskvitov in sladic.

Vodi¢ za odpravljanje napak

Za podrobna navodila za pripravo glejte razdelek A.

Nastavek za sekljanje (B)

S sekljalniki (7/8/9) lahko sekljate trdi sir, ¢ebulo,
zeliS¢a, Cesen, zelenjavo, kruh, krekerje in oreScke.
Pri sekljalniku «hc» ne presezite maksimalne
koli¢ine sestavin, ki jo oznacuje ¢rta »max«.
Najvecji dovoljeni €as delovanja za sekljalnik «<hc»:

1 minuta za vecje koli¢ine mokrih sestavin,

30 sekund za suhe ali trde sestavine.

OPOMBA: Pocakajte vsak 3 minute, preden izdelek
spet uporabite (da se izognete okvaram). Ce se
hitrost motorja zmanjSa in/ali se zacnejo pojavljati
mocne vibracije, takoj prenehajte z uporabo.

Sekljalnik «<bc» (9) lahko prav tako uporabite za
napitke, pijace, pripravo tlacenih Zivilih in drobljenje
ledu.

Nastavkov za sekljanje (7/8/9) z rezili za sekljanje ne
uporabljajte za pripravo izjemno trdih Zivil, kot so
neolusZeni orescki, ledene kocke, kavna zrna, Zitarice,
ali trde za¢imbe, npr. muskatni ores¢ek. Ce Zelite
pripraviti tak8ne vrste Zivil, lahko po$kodujete rezila.

Za drobljenje ledenih kock uporabljajte samo
nastavek za sekljanje «bc» (9), kiima posebno rezilo
za led.

Za podrobna navodila za pripravo glejte razdelek B.

Primer recepta za «hc»: Slive zmedom (kot nadev

ali namaz za palacinke)

50 g suhih sliv

75 g kremastega medu

70 ml vode (z okusom vanilje)

e V posodo za sekljanje «hc» dodajte slive in
kremastega medu.

e 24 ur hranite v hladilniku pri temperaturi 3 °C.

e Dodajte 70 ml vode (z okusom vanilje).

¢ 1,5 sekunde seklajte z maksimalno hitrostjo (do
konca pritisnite pametno stikalo za prilagajanje
hitrosti).

N4

Vzdrzevanje in ¢iS¢enje (C)

Za podrobne informacije glejte razdelek C.

Garancija in servis

Za podrobne informacije glejte poseben garancijski
in servisni letak ali obisc¢ite spletno mesto
www.braunhousehold.com.

Tezava Morebitni vzroki ResSitev

Ro¢ni meSalnik

ne deluje. Ni napajanja

Preverite, ali je vti¢ aparata vtaknjen v vti¢nico.
Preverite varovalko/odklopnik v svojem domu.
Ce ni¢ od nastetega ne deluje, se obrnite na servis druzbe Braun.
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Tiirkce
Uyan

Aleti kullanmadan 6nce lutfen kullanici
talimatlarinin tamamini dikkatlice okuyun
—— | ve ileride bagvurmak amaciyla saklayin.

Tam ambalaj malzemelerini ve etiketleri cikartip
uygun sekilde atin.

Parcalar ve Aksesuarlar

Akill Hiz anahtar / deg@isken hiz
Motor parcasi
EasyClick Plus ¢ikartma dugmeleri
ActiveBlade mili
Kap
Cirpma aksesuari
a Digli kutusu
b Cirpici
7 350 ml dograma aksesuari «<hc»
a Kapak
b Dograma bigagi
¢ Dograma kasesi
d Kaymaz kaucuk halka
8 500 ml dograma aksesuari «ca»
a Kapak (digliile)
b Dograma bigagi
¢ Dograma kasesi
d Kaymaz kaucuk halka
9 1250 ml dograma aksesuari «bc»
a Kapak (digli ile)
b Dograma bigagi
¢ Buz bicagi
d Dograma kasesi
e Kaymaz kaucuk halka

Cihazin Kullanilmasi

DO WON =

Degisken Hizlar icin Akilli Hiz
Anahtari

Tum hizlar icin bir kere basmak yeter. Ne kadar
basarsaniz, hiz o kadar yukselir. Hiz ne kadar yiiksek
olursa, karistirma ve dograma sonuclari o kadar hizh
ve ince olur.

Tek el ile calistirma: Akilli Hiz anahtari (1) cihazi tek
elinizle calistirmanizi ve hizi tek elinizle kontrol
etmenizi saglar.

ActiveBlade Mili (A)

El mikseri, bigagin haznenin tabanina kadar
uzanmasini saglayan bir ActiveBlade miline sahiptir.
Ayarlama, 6zellikle ¢cig meyveler ve sebzeler gibi
sert yiyecekleri karistirmaya uyacak bicimde,
karistirma islerinde ihtiyac duyulan basinca gére
otomatik olarak gerceklestirilir.

Ayrica meze, sos, salata sosu, gorba, bebek
mamasi ile icecek, meyve puresi ve milkshake
hazirlamaya da cok uygundur.
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En iyi sonuglar icin en yiiksek hizi kullanin.

Ayrintili isleme talimatlar igin bkz. Bélim A.

Cirpma Aksesuari (A)

Cirpiciyr yalnizca krema cirpmak, yumurta aklarini
cirpmak, kek hamuru ve hazir tathlan kanstirmak icin
kullanin.

Ayrintili isleme talimatlar igin bkz. Bélum A.

Dograma Aksesuari (B)

Dograyicilar (7/8/9) sert peynir, sogan, yesillik,
sarimsak, sebze, ekmek, kraker ve kuruyemis
dogramak igin idealdir.

«hc» dograyici icin malzemelerin miktarini
maksimum cizgisinin Gizerine gecirmeyin. «<hc»
dograyici icin maksimum calisma siresi: Buyuk
miktarlarda islak malzemeler icin 1 dakika, kuru
veya sert malzemeler icin 30 saniye.

NOT: Tekrar calistirmadan 6nce en az 3 dakika ara
verin (arizalari 6nlemek igin). Motor hizi disttginde
ve/veya guclu titresimler olustugunda islemeyi
derhal durdurun.

Ayrica, «<bc» dograyici (9) shake, icecek, pure, har¢
veya kirik buz gibi cesitli diger uygulamalar icin de
kullanilabilir.

Dograyici aksesuarlarini (7/8/9) ve dograma
bicaklarini kabuklu yemisler, buz kiipleri, kahve
cekirdekleri, tahillar veya sert baharatlar, 6r. muskat
gibi cok sert yiyecekleri islemek icin

kullanmayin. Bu yiyeceklerin islenmesi bicaklara
zarar verebilir.

Buz kiplerini kirmak icin yalnizca 6zel buz bicagi
bulunan «bc» dograyici aksesuari (9) kullanilabilir.

Ayrintiliisleme talimatlari icin bkz. Bolim B.

«hc» Tarif Ornegi: Bal-Erik (krep igine veya (izerine

surmek icin)

50 g erik

75 g stizme bal

70 ml (vanilya aromali)

e «hc» dograma kasesini kuru erik ve stizme bal ile
doldurun.

e Buzdolabinda 3°C isida 24 saat saklayin.

e 70 ml (vanilya aromal) su ekleyin.

¢ 1,5 saniye boyunca maksimum hizda dograyin
(Akilh Hiz anahtarina tamamen basin).

Bakim ve Temizleme (C)
Ayrintil bilgi igin bkz. Bélim C.

Garancija in servis

Za podrobne informacije glejte poseben garancijski
in servisni letak ali obisc¢ite spletno mesto
www.braunhousehold.com.



Sorun Giderme Kilavuzu

Sorun Olasi nedenler Coziim
Cihazin prize takil olup olmadigini kontrol edin.

El mikseri Elektrik vok Evdeki sigortayi/devre kesiciyi kontrol edin.

calismiyor. y Sorun bunlardan kaynaklanmiyorsa Braun Musteri Hizmetleri ile
temasa gegin.

Romana (RO/M D) permite sa porniti aparatul si sd controlati viteza cu

Inainte de utilizare

Va rugam sa cititi cu atentie si in intregime
instructiunile inainte de a utiliza aparatul
si sa le pastrati pentru referinta ulterioara.

Indepértati toate ambalajele si etichetele sile
evacuati ca deseu In mod corespunzator.

Piese si accesorii

1 Buton pentru controlul inteligent al vitezei
Smart Speed / viteze variabile
Motor
Butoane de declansare EasyClick Plus
Picior pasator ActiveBlade
Cupa
Accesoriu dispozitivde batut
a Aparat de viteze
b Dispozitiv de batut
7 Accesoriu tocdtor de 350 ml «hc»
a Capac
b Lama de tocare
¢ Castron tocator
d Inel anti-alunecare din cauciuc
8 Accesoriu tocdtor de 500 ml «ca»
a Capac (cu angrenaj)
b Lama de tocare
¢ Castron tocator
d Inel anti-alunecare din cauciuc
9 Accesoriu tocator de 1250 ml «bc»
a Capac (cu angrenaj)
b Lama de tocare
¢ Lama pentru gheata
d Castron tocator
e Inel anti-alunecare din cauciuc
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Cum se utilizeaza aparatul

3 Butonul pentru controlul
inteligent al vitezei pentru
viteze variabile

O apadsare, toate vitezele. Cu cat apdsati mai mult,
cu atat viteza va fi mai mare. Cu cét viteza este mai

mare, cu atat mai repede si mai subtire va amesteca
siva toca aparatul.

Operatiune pentru o singura mana: butonul pentru
controlul inteligent al vitezei Smartspeed (1) va

0 singurda mana.

Piciorul pasator ActiveBlade (A)

Blenderul de mana este dotat cu un picior pasator
ActiveBlade, care permite cutitului sa se extinda
catre partea inferioara a palniei. Reglarea se face
automat prin apdsarea necesara in operatiunile de
amestecare, fiind potrivit in special pentru
amestecarea alimentelor tari, ca de exemplu fructe
silegume crude.

Este, de asemenea, perfect adecvat pentru
prepararea legumelor pasate, a sosurilor, a
sosurilor pentru salate, a supelor, a hranei pentru
bebelusi, precum si a bauturilor, a celor de tip
smoothie si milkshake.

Pentru cele mai bune rezultate folositi viteza cea
mai mare.

Pentru instructiuni detaliate de procesare consultati
sectiunea A.

Accesoriu dispozitiv de batut (A)

Folositi dispozitivul de batut numai pentru frisca,
spuma de albus, pandispan si deserturi
semipreparate.

Pentru instructiuni detaliate de procesare consultati
sectiunea A.

Accesoriul tocator (B)

Tocétoarele (7/8/9) sunt perfect adecvate pentru a
toca branza tare, ceapa, ierburi, usturoi, legume,
paine, biscuiti si nuci.

Tn cazul tocatorului <hc» nu depasiti cantitatea de
ingrediente mai sus de linia de max. Timp maxim de
functionare pentru tocatorul «<hc»: 1 minut pentru
cantitdti mari de ingrediente umede, 30 de secunde
pentru ingrediente uscate sau tari.

NOTA: Iasati un interval de cel putin 3 minute Thainte
de a-1 pune din nou in functiune (Pentru a preveni
defectele). Opriti imediat prepararea daca viteza
motorului scade si/sau daca apar vibratii puternice.

Mai mult, tocatorul «bc» (9) ofera o varietate de alte
aplicatii precum shake-uri, bauturi, piureuri,
aluat sau gheata zdrobita.
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Nu folositi accesoriile tocatorului (7/8/9) cu

lame tocdtoare la prepararea alimentelor foarte tari,
precum nuci intregi, cuburi de gheata,

boabe de cafea, graunte sau condimente tari, ca de
exemplu nucsoara. Prepararea acestor alimente ar
putea deteriora lamele.

Numai accesoriul tocator «bc» (9), cu lama speciala
pentru gheata este permis pentru
zdrobirea cuburilor de gheata.

TPentru instructiuni detaliate de procesare
consultati sectiunea B.

«hc» Exemplu de reteta: Prune uscate cu miere (ca
umplutura de clatite sau sos de ornat)

50 g prune uscate

75 g miere cremoasa

70 ml de apa (aromata cu vanilie)

Instructiuni de depanare

Umpleti castronul tocatorului «<hc» cu prune uscate

si miere cremoasa.

e Tinetila 3°C in congelator timp de 24 de ore.

e Addugati 70 ml de apa (aromata cu vanilie).

e Tocati timp de 1,5 secunde la vitezd maxima
(apasati butonul pentru controlul inteligent al
vitezei Smartspeed pana la capat).

Ingrijire si curatare (C)

Pentru informatii detaliate consultati sectiunea C.

Garantie si service

Pentru informatii detaliate vezi brosura separata
de garantie si service sau vizitati
www.braunhousehold.com.

Problema Cauze posibile Solutie
« Verificati ratul sa fie n priza.
Amestecatorul erl _cat,_ aparatul safiein priza.
. Verificati siguranta /disjunctorul din casa dvs.

manual nu Nu este energie P o . ) ) . .

; < Daca nu este nici unul din cazurile de mai sus, contactati serviciul
functioneaza. e y

’ clienti Braun.

EAANVIKG
Mpw ™ xprion

MapakaAolue 8laBAOTE e TIPOCOXT TIC
o8nyieg xprong mptv XxpnoLOTONCETE TN
—— | guOKeUr). AQaIPECTE TN CLUOKELACIA KAL TIQ
ETIKETEG KAl ATIOOVPETE KATAAANAQL.

Mépn kot eEapmpuarta

Alokoénng Smartspeed / 8idpopeg TaXUTTES
EEapmua potép
Kovumé anaocpdAiong EasyClick Plus
Atovag ActiveBlade
Aoxeio
EE&pTnHa YIa TO XTUTINTAPL
a Mpoodpmua petddoong kivnong
b XTumnmpt
7 350 ml eEdpmua kKOPTN «hc»

a Kamndkt

b Aemiba kommng

¢ M1oA k6¢p

d AvTIoAIoONTIKOG SAKTOAIOG ATIO KAOUTOOUK
8 500 ml eEdpmnua KOPTN «ca»

a Kamdkt (ue potép)

b Aemiba kommng

¢ MmoA k6¢pm

d AvTioAI0ONTIKOG BAKTOAIOG OTIO KAOUTOOUK
9 1.250 ml eEdptnua KOPTN «bec»
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OO wON =

a Kamdki (ue poTép)

b Aeniba kot g ¢ Aemiba nayou

d MmoA k6¢p

e AvTIoAloONTIKOG BAKTUALOG OTIO KAOUTOOUK

TpOTOG XP1ONG TNG CUCKEUNG

Awakémm g Smartspeed yia
Sagopeg TaxvTNTEG

Me éva opigluo, 6Aeg ol TaxunTeg. ‘000
MeEPIOOOTEPO TIECETE, TOOO PEYOAUTEPN 1) TAXVTNTA.
‘000 peyaAltepn n TAXVTNTA TOCO YPNYOPOTEPA KAl
AETITOTEPA TA ATIOTEAEOUATA AVANEIENG KOL KOTING.

Aertoupyia pe 1o éva xépt: o Slakomg Smartspeed
(1) oag divel Tn uvaTtdTA VO EVEPYOTIOIEITE TN
OUOKELT) KAl va puBNiCeTe TNV TaX0TNTA LE TO £va
XEPL

Atovag ActiveBlade (A)

To unAévtep XePOg eival eE0TAIONEVO e AEova
ActiveBlade, mou mapéxet m SuvatdéTa EKTA0NG
TOU paxalplod atov TLOPEVa Tou UToA. H pvBuion
YiveETOl QUTOUATA WE TNV THEOT TIOU ATIAITEITAL OTIG
epyaoieg avauelgng, mou xpeldletal IBIATEPWS YIa
mV avapeign okANP®OV TPOMINWY, TT.X. WHOV
PPOUTWV KOl AOXAVIKGOV.



Eival emiong 18avikdg yia va apaokeVAOETE VT,
OAATOEG, VIPECDIVYK YO TIC CAAATEG, OOUTEG,
BPEPIKEG TPOPEG, KABMG KAl TIOTA, OOV Kal
MIAKOETK.

o KaAUTEPOA OTIOTEAEOUATA, XPNOLOTIOW|OTE TNV
vPnAdTEPN TOXUTNTA.

['a eplooOTEPEG AETITOUEPELIEC OXETIKA WE TIG
obnyieg enekepyaoiag TPOPIU®V avaTPEETE OTNV
evomTa A.

ESapmmua yia to xturmipt (A)

XPNOWOTIO0TE TO XTUTINTAPL LOVO YIa OOVTLYi, Y10 VO
XTUTINOETE AOTIPABIA AUYQV, VO VA PTIAEETE
TIOVTEOTIAVL KOl YAUKA ATt €TOIUO PEtyua.

o mePIoodTEPEG AETITOUEPELEG OXETIKA WE TIG
0dnyieg enegepyaoiog TPOPipwV avaTpeETe OV
evoTa A.

E€Eapmpa ko (B)

O1ko6pTEC (7/8/9) €ival IBavVIKOI yia TNV KON
OKANPOUL TUPLOL, KPEUULBIQV, BOoTAVWY, OKOPBOU,
AaxavikV, Pwutoy, Tagladiov kat ENpav KapTiov.

o Tov K6 «hc», N MOCOTNTA TWV CUCTATIKGV HEV
TPEMEL VA UTIEPPBAIVEL TN PEY. YPAUMT. MEYIOTOG
XPOVOG AEITOLPYIAG YIO TOV KOPTN «hC»:

1 AenTo Y10 HEYAAEC TIOCOTNTEG UYP®V CUCTATIKGOV,
30 6eutepoOAemta yia Enpd 1 okKANPA& CUOTATIKA.
YHMEIQZH: nepiuévete TOLAAGXIOTOV 3 AeTITA IPOTOU
xpnolpotmomoete Eava T Asttoupyia (ya v
ATOTPOT OPAAUATWY). ZTANOTNOTE AUECWG TN
bladikaoia 6tav n Tax0TTaA TOU HOTEP HEIOVETALTY/
KAl TIPOKUTITOUV LOXUPEG BOVNOELG.

EmunAéov, o k6@NG «be» (9) mapéxel didpopeg
AAAEG EPAPUOYEG OTIWG XTUTINUEVA POPTIATA,
TIOTA, TIOATOUG, KOUPKOUTL 1) OPUUUOTIONEVO TIAYO.

Mnv xpnowonoleite Ta eEaptpata KOP

(7/8/9) ue Tig Aemidbeg KOTMG yia NV eNeEepyaaia
eEAIPETIKA OKANPQOV TPOPIU®V,

OMwWG ENPoUC KAPTIOUC UE TO TOOPAL, TTAYAKIA,
KOKKOL KOPE, KOKKOL ) OKANPA UTTOXOPIKA, TL.X.
HoOXoKApLEO. H eMeEepyaoia AuTOV TV TPOPIU®V
umopei va mpokaAéael nuid oTig

Aemideg.

Movo 1o eEdptua KON «be» (9) pe TNV e18Ikn
Aeniba néyou unopei va xpnaoipomomntei yia to
OpLUUNATIONO TIAYOU.

[a meplooOTEPEG AETITOUEPELIEG OXETIKA WE TIG
odnyieg eneEepyaoiag TPOPIN®Y avatpEETe aTnv
evomnTa B.

«hc»lMapdaderypa ouvrayng: MEA-Aapdoknva (WG

YEUION 1) EMAAEILUA YIO TNYAVITEG)

50 g &epd dapdoknva

75 g appAaTo HEAL

70 mlvepd (éxovtag pikel Bavilieg)

e [euioTe TO UTMOA KOPTN «he» pe Eepd Sapdoknva
KOl apPATO HEAL

e MuAdaETe otoug 3°C oto Yuyeio yia 24 QpeG.

e [1pocBéote 70 ml vepd (€xovrag piel Bavilieg).

e Koyte yua 1,5 devtepdAenTa o PEYLOTN
TaxumTa (TEote TeAeing To Slakdmm Smart
Speed).

dpovtida kot KaBapiouog (C)

[Na Aentopépeleg avatpéEte omy evomra C.

EyyOnon kot Zuvtiipnon

[a AemTouePEIG TANPOPOPIES UTIOPEITE Va
avatpéEete oTo EEX®PLOTO PUAAAGBLO £YyUNONG Kal
OULVTNPNONG 1 Va eTIOKEPOEiTE TV IOTOCEAIBO
www.braunhousehold.com.

06nyo6cg avripetOMONG PoBANuaT®V

MpoéBAnua MoOavég artieg AOon
To UTAEVTE EA&yETe av 1 ouokeun givatl ouvEedeévn e TNV TTAPOXT) PEVUOATOC.
el “é ev P Aev apéxetal EAéyETe TNV 0OPAAELQ/TO BLAKOTITN KUKAG®UATOG TG OIKIOG 00G.
isgos el pedua Av kavéva amd Ta Mapandve 8ev AEITOVPYNOEL, ETIKOWVWVNOTE UE
pyel. T0 0€pPIg NG Braun.
Kasak BenweKTep XaHe Kepek-

Mope xababiFbl

KypbInfFblHbl Nanganany angsiHaa
nanganaHyLlbl HYCKayJblFbIH MyKUST
——— | OKpIN WbIFbIN, HonallakTa aHblkTama
any yLwiH cakran KoMbIHbI3. Bykin opaybllw neH
XancblpManapapl anbin, TUICTI TypAe KOKbICKa

NAKTbIPbIHbI3.

Xapakrap

1 Akbingpl XblgamaplK, ayblCTbIPFbILL/opTYPI
XblngamMmablkrap

MoTop Geniri

EasyClick Plus 6ocarty Tyimenepi
ActiveBlade cantamacsbl

Onweyiw blapiChbl

g wnN
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6 ApanacTblpfblll XabaplFbl

a Bepinic kopabbl

b ApanacTbipfbiLl
7 350 ml typay xabapirbl «<hc»

a Kaknak,

b Typay xyai

¢ Typay blabIChbl

d CbipFyFa KapCbl pe3eHKe CakMHachl
8 500 ml Typay xababifbl «ca»

a Kaknak (Taptnachkl 6ap)

b Typay xya3i

¢ Typay blabICbl

d CblpfyFa kapcbl pe3eHke cakuHachl
9 1250 ml Typay xabapifbl <bc»

a Kaknak (Taptnachbl 6ap)

b Typay xyai

¢ My3 xapfbliLu

d Typay biapiCbl

e CbipryFa Kapcbl pe3eHKe cakmHachl

KypbinFbiHbI Kanam KosnpaHy
Kepek

OpTYpANi XbligamMmabiKTapFa
apHaFaH aKkbinabl Xbingam-
OblK aybICTbIPFbILUbI

Bip peTt 6acy - 6apnbIk xbingamapiktap. backaH
caliblH Xblngamablk yaen tyceai. Xoingamapik,
HeFypJibIM XOFapbl 60/1ca, apanacTeipy XaHe Typay
HaTWUXeNnepi CoOFYPIbIM Xblnaam api XiHjLke
6onagpbl.

Bip KONIMEH XYMBbIC iCTey: akblnabl XblaamMmaplkK,
aybICTbIPFbILWbI (1) KYPbINFbIHLI KOCY XOHe
XblnaamaplKTel 6ip KoNMeH 6ackapy MyMKIHAIMH
G6epegi.

ActiveBlade cantamachsl (A)

Kon 6nenpepi ActiveBlade cantamacbimeH
XabaplKTanFaH, Con apkbifibl Nbllak TabaKTbiH,
Tyb6iHe oeliiH y3apagbl. PeTteynep apanacTtbipy
MakCcaTbIHAA KaXeT 60naTbiH KblCbiMFa
6ainaHbICTbl aBTOMATThl TYPAE Xacanabl.
acipece, WKKi XeMic NeH KOKeHICTepP CUSKTbI KaTTbl
TaFaMbl apanacTbIpy YLUiH KOnannbl.

Ty3abIKTbl, AOMAEYIWTEPAi, canat 4OMAELYILUTEPiH,
Kexenepni, 6ana TaMmakTapblH, CyCbIHAAPAbI, XEMIC
KOKTENNbAEPiH XXOHE CYT KOKTEMIbAEPIH a3ipneyre
Konannbl.

BapblIHLLA XaKCbl HOTUXENEPre KOs XEeTKi3y YLUiH
>KOFapPFbl XblNAaMAbIKTbl KONAAHbIHBIS.

©Haey Typanbl erken-Ternkenni Hyckaynapabl A
6GerniMiHeH KapaHbI3.
ApanacTbipfbill XXa0abiFbi (A)

ApanacTbIpFbILLThI TEK KAHA KiNerem, XXyMblpTKaHbIH,
aKybI3blH LIAKayFa XaHe OMCKBUT NeH JalibiH Kocna
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hecepTTepiH a3ipneyre KonaaHbIHbI3.

OHaey Typanbl enken-Terkenni Hyckaynapasl A
6eniMiHeH KapaHpI3.

Typay xa0abirbl (B)

(7/8/9) TypaybluTapbl KATTbl ipiMLUIK, MMK3, Wer,
capbiMcak, KOKeHICTep, HaH, KPEKep XaHe XaHFak,
Typayfa Konamnei.

«hc» TypayblLbl YLWiH UHIPEeOUEHTTEPLIH, MeSILLEPIH
MakcuManpbl Cbi3blFbiHAH acblipMaHbl3. «<hc»
TyparFblLLbIH €H, y3aK KONAaHy yakplTbl: blnFanabl
VHIPEeaNEHTTEPAIH, YIKEH MenLepi yWiH 1 MUHYT,
KYPFaK HeMece KaTTbl UHFPeaneHTTEP YLUiH

30 cekyHA.

ECKEPTIE: kanTagaH naganady angbiHaa
Keminae 3 MUHYT apanblk KanaplpbiHpl3 (akaynapab
6onapipmay yiliH). MoTop XbinaamabiFbl 6asynaraH
Keaze xaHe/Hemece Tepbenic nariga 6onrFaH kesne
eHAey 6apbICbIH fiepey TOKTaTbIHbI3.

OraH Koca «bc» TypayblLbl (9) KOKTenbaepai,
CcyCblHOapabl, NtOpenepai, Cymblk KaMmblpabl HEMece
YHTaKTasiFaH My3abl 93ipney CUSKTbl KOCbIMLLA
MYMKIHAIKTEPA] YCbiHAaAbI.

Ky3naiH nnacTuk kabbiH abaiinan anbiHbI3.
XKyspepi (7b/8b/9b/9c) eTe eTkip! Onapapl
apAanbIM NIACTUKTEH XacasFaH XOoFapFbl
BeniriHeH ycTaHbI3.

OHOey Typanbl emnken-Terkenni Hyckaynapapl B
6eniMiHeH KapaHbI3.

«hc» Peuent Mbicasnbl: Ban KocbUFaH epik (Kynmmak,
canmacbl Hemece Tocan peTiHaEe)

50 g kapa epik

75 g koto 6an

70 mn ¢y (BaHUNb fami 6ap)

«hc» Typay blabICbiHa Kapa epik neH 6angpl
canblHbI3.

ToHasbITKbIWKa 3°C TeMnepaTypameH 24 caraTtka
KOMbIHbI3.

70 MA Cy KOCbIHBI3 (BaHWUSb AaMi 6ap).

EH,x0ofapbl XbingamabikneH 1,5 cekyHa, Typanpl3
(AKbINOb! XblNAaMAbIK aybICTbIPFbILLbIH TOSbIFbIMEH
6acblHbI3).

KyTty xaHe Tazanay (C)

Erxein-Terkeiini aknapattbl C 6eniMiHeH KapaHbl3.

Keningik xoHe Kbi3MeT
KepceTy

Erxeli-Terkenni aknapatTbl 6enek Keningik xxaHe
KbI3MET KepCceTy napakLiacbliHaa kapaHbl3 Hemece
www.braunhousehold.com carnTbiHa KipiHi3.

LU biFapbiniFaH Xblbl
LLIbiFapblniFaH XblibiH 6enriney yiiH 6yiibiv
TakTalwachiHAAFbl 5-CaHablK, WbFapyLLUbl KOAbIH



KapaHbi3. LLbiFapyLubl KoapblHbIH, GipiHLLI caHbl
LbIFAPFaH XblAbIH COHFbI caHbiH Oinaipeai. Keneci
2 caHpap WbiFapbliFaH XblnablH KyHTI30enik anta
caHblIH Gingipeni. An coHrbl 2 cangap 1992 xbingaH
6acTan aBTomMaTThbl TYpAe ecentenreH 6acobin
LbiFapy Mep3iMiH 6ingipesi.

Mbicanbl: 30421 — Byiibim 2013 XbUIbIHbIH,

4 anTacbliHAA WbIFAPbIIFAH.

EAL

Ynri MQ 7000x-7045x
KepHey 220-240B
Fepy, 50-60Ty

Barr 850 — 1000 Bt

Cakray wapTrapsbl: | Temneparypa:
+5°C xaHe +45°C

blnFanapbinbik: < 80%

PymblHMsiOa xacanfaH

LenoHrn BpayH Xaycxong, 'mM6X
FepmaHuns 3aHabl eHAipYLLi:
LenoHrn BpayH Xaycxong, 'mM6X
Kapn-Ynpux-LUTtpacce H,

63263 Hoii-N3eHbypr

BynbiMabl icke nanpanaHy HyckayJsbiFbiHa Calikec o3
MakcaTblHAa nanganaHy kepek. bynbIMHbIH, KbI3MEeT
Mep3iMi TyTbIHYLLbIFa caTblsiFaH KYHHEH 6acTtan

2 Xblngbl Kypanapl.

MmnopTep:

«denonrn» AAK, Pecein, 127055,
MockBa kanacsl, CywEBckas KeLleci,
27/3-yi (27-yiA, 3-KypbiibiM)

Ten. +7 (495) 781-26-76

Cakrany mepa3imi: LLlektenmereH

Apbiny xarpannapsbl: KopLuaraH opTaHbl KOpFay
TananTtapblHa Calikec

Tacbimanpay xarpgannapsbl: TaceiMangay kesiHae
KyJ1aTbIn anyFa HeMece LwamajaH ThiC lWalikanTyFa
6onmainabl.

Carty xafrpaivinapbl: CaTy XargannapbiH eHAipyLUi
KepceTrnereH, 6ipak onap XeprifikTi, MeMNeKkeTTiK
XOHE XasblkapanblK epexenep MeH cTaHgapTTapFa
cai 6onyra Tmic

©OHaipyLwi 3aybIT:

De‘Longhi Braun Household GmbH,
Carl-Ulrich-Strasse 4,

63263 Neu Isenburg, Germany

AKayﬂblKTapAbl dHbIKTay HYCKaYJibifbl

AKaynbiK, blkTuman ce6enTepi

L ewimi

Kon 6neHaepi

AcnanTblH, 3N1eKTP PO3ETKAChIHA CYFYJSibl EKEHIH TEKCEPIHI3.
Yhperi cakTaHabIPFbILUThI / KbICKa TYNbIKTaFbILLTLI TEKCEPIHI3.

?gg:gﬂ i OneKTp Kyarel X0k XorapblaarbinapaplH, elwkanceicbl 6oamaca Braun
Al TYTbIHYLWbIIAPAbI KONAAY KbIBMETIHE XxabapnacblHbI3.
Pycc|(y|i7| 6 Hacagaka-BeH4MK
a PepykTop
NMepea ncnonb3oBaHNEM b BeHumk
7 Hacapgka-usmesnbymtenb Ha 350 mn «hc»
a Kpbiwka

TwaTenbHO 1 NOIHOCTLIO MpoYMTanTe
[OaHHble MHCTPYKLMM Nepes, Havyanom
— | cnonb3oBaHWs Npubopa, a Takxke
COXpaHuTe X A5 NoNyYeHnst CpaBku B OyayLLeMm.
CHVMUWTE BCIO YNaKOBKY W HAKNENKW; yTUAn3npyiTe

VX Hagsiexatumm obpasom.

Adetanuu npuHaae>xxHoCTun

1 BbeccTyneH4aTbln nepekoyaTenb CKOPoCcTH /
perynmpoBka CKOpoCTH

MoTopHsbIh Bnok

KHonku dukcatopa EasyClick Plus

CrepxeHb ActiveBlade

MepHbiii cTakaH

abhownN

b Hox-namenbuntens
¢ Yawa namenpbumtens
d Pe3nHOBOE KOJbLO, NPENSTCTBYOLEE
CKONBbXEHWNIO

8 Hacagka-namenbuntens, 500 mn «ca»
a KpebiLka (C nepefarto4HbiM MeXaHU3MOM)
b Hox-namenbuntenb
¢ Yawwa nsmeneumrens
d Pe3nHOBOE KOJbLO, NPENSTCTBYOLLEE
CKOJNBXEHWNIO

9 Hacagka-namenbyntenb, 1250 mn «ca»
a Kpbliwka (c nepegaro4yHbiM MEXAHU3MOM)
b Hox-namenbuntenb
¢ Hox anga konku nbpa
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d Yawa namenbunrtens
e Pe3nHoBOE KONbLO, NPENATCTBYOLLEE
CKOJIbXEHUIO

Ucnonb3oBaHne npudopa

BeccTtyneHuyaTtbiv
nepekxsio4yatesib CKOpoCTU anga
peryiMpoBKu CKOPOCTH

Jliob6asi CKOPOCTb — OAHMM HaxaTueMm. HYem cunbHee
HaxaTune, TEM BblLLE CKOPOCTb. YeMm BhliLLe
CKOPOCTb, TEM ObiCTpee 06paboTka, MHTEHCUBHEN
CMeLUVBaHNE N TOHbLLE N3MeJIbYeHME.

YnpaBneHne ogHoWn pykon: 6eccTyrneHyaTbli
perynaTop ckopocTu (1) AaeT BO3MOXHOCTb
BKJIIO4NTb NPUBOP 1 perynmnpoBaTtb CKOPOCTb
OOHOW PYKOWA.

CrtepxeHb ActiveBlade (A)

PyyHon 6neHpep ocHalleH ctepxHem ActiveBlade,
KOTOPbI MO3BOAET BbIABUHYTH HOX [10 HMU3a
pacTtpyba. PerynnpoBka ocyLecTBnsieTcs
aBTOMAaTUYECKN NOJ AEVCTBMEM JaBNEHS B
npouecce paboTbl 6neHaepa n 0Co6eHHO XOPOLLO
noaxoauT AJi CMeLUMBaHWS TBePAbIX MPOOYKTOB,
Takux Kak cbipble GPYKThl M OBOLLM.

Kpome Toro, aTo OTAMYHOE peLleHne ans
NpUroToBAEHUS ANMNOB, COYCOB, 3anpaBokK ANs
canaToB, CynoB, AETCKOro NnTaHus, a Takxke
HanUTKOB, CMY31 1 MOJIOYHbIX KOKTENNEN.

[ns [oCTUXEHUS HanyYLLNX Pe3yNbTaToB
MCNOJIb3YiTe MakCUMasbHYI0 CKOPOCTb.

[nsa nony4yeHns NnoapoBHbIX NHCTPYKLMIA MO
obpaboTke cM. pasgen A.

Hacapka-BeH4uK (A)

VcnonbayinTe BEHYMK TOSbKO A1t B3OMBAHWS CIIMBOK,
ANYHBIX 6ENKOB, MPUrOTOBNEHUS BUCKBUTA
1 0eCepToB 3 FOTOBbIX CMECE.

[ns nony4yeHns Nnoapo6HbIX NHCTPYKLMIA MO
obpaboTke cM. pasgen A.

Hacapka-uamenbuutens (B)

Mamenbuntenn (7/8/9) noeanbHo noaxoaaT ans
M3MeNbYEeHNS TBEPLOrO Chipa, 3e/1EHU, HECHOKA,
oBoLLeit, xneba, KpeKepOB 1 OPEXOB.

MHrpeaueHTsl ans namensuntens «<hc» He goNXHbI
BbIXOAMTb 32 OTMETKY MaKCUMaNbHOIO YPOBHS.
MakcumarsnbHas NpoaosIXUTENTbHOCTb
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MNCMNONb30BaHNSA U3MENbYMTENS «he»: 1 MUHYTa
0151 6071bLLNX 06 BEMOB BIAXHbLIX UHFPEANEHTOB,
30 cekyHA, Ans CyXux U TBepObIX UHIPeaNeHTOB.
MPUMEYAHMUE: Bo nsbexaHue c60s MHTepBan
MeXxAay MPUMEHEHVAMM LO/KEH COCTaBNATb
MUHUMYM 3 MUHYTbI. [1pY CHMXEHMM CKOPOCTU
paboTbl ABUraTENs U/U CUNbHO BUOpaLmm
He3aMeaIMTENIbHO OCTaHOBUTE 06PabOTKY.

Kpome Toro, namensumtesns «be» (9) npegHasHaveH
nns 6onee W1poKOro UCNob30BaHUSA U MOXET
MCMNoNb30BaTbCH AN

MPUroTOBAEHUS, HANPUMEP, KOKTENEN, HANUTKOB,
nope, XnAKoro Tecta unuv gas Koaku nbaa.

OCTOPOXHO CHUMUTE MIACTUKOBYIO KPbILLKY C HOXa.
Hoxwu (7b/8b/9b/9c) ouveHb ocTpble! Becerpa
[epXUTe 1X 3a BEPXHIOIO NNACTUKOBYIO HaCTb U
obpaLLanTech C HUIMN OCTOPOXHO.

[ns nonydeHns nogpo6HbIX MHCTPYKLMIA NO
obpaboTke cM. pa3aen B.

«<hc» MNpumep peuenTta: YepHOCAMB C MEOOM

(HauMHKa nnu cnpep, ans 6JIMHYNKOB)

50 r yepHocnnBa

75 r kpem-mena

70 mn BOAbI (MPUNPAaBAEHHOM BaHUIIbIO)

e [lomecTuTe B Yally uamenbuntens «hc»
YEPHOCANB U KPEM-MES,

e OcTaBbTe B X0/I04UNIbHUKE Ha 24 yaca npu

Temnepatype 3 °C.

Jo6asbTe 70 Mn BOAbI (MPUNPaBieHHOM

BaHWUIbIO).

* I3amenbyanTe B TedeHune 1,5 cekyH Ha
MaKCUMasibHOM CKOPOCTW (Haxan
6eccTyneHyaThblli NepeknoyaTesib CKOPOCTU
[0 yrnopa).

Yxop, n ouncrtka (C)

[ns nonyyeHms noapobHo MHGopMaLmUm CM.
paspen C.

FapaHTua n o6CcnyXXuBaHme

[na nonyyeHms noapobHo nHGopMaumm CM.
OTAENbHbI BYKNEeT, NOCBSALLEHHbIV rapaHTK 1
ob6CcnyXMBaHWIO, UK NoceTuTe Beb-cant
www.braunhousehold.com.

JaTta usroToBneHus

Y7106bI y3HATL AATy BbINyCKa, MOCMOTPUTE HA
NATU3HAYHBIN KO NpoAykTa (Bo3ne Tabnnykm ¢
o6o3HaveHnem cepun). MNMepeas undpa obosHayvaeT
nocnegHiow undpy roga n3rotosneHuns. ige
cnepytoLwme umdpbl — 3TO KanengapHasa Hegens.

A nocnefHvie iBe yka3biBalOT U3aHNe
(aBTOMaTU4YeCKM NoacynTbiBaeTcs ¢ 1992 ropa).
Mpumep: 30421 — nagenne 6bI10 BbiNyLeHo B 2013
roay (B 4 Hepeno).



EAL

Mogpenb MQ 7000x-7045x
HanpsihkeHue 220-240B
YacToTa konebaHwuii 50-60Tw
MouwHocTb 850 - 1000 BT

YcnoBua xpaHeHus: [Mpu Temnepartype:
oT +5°C no +45°C un

BnaxHocTu: < 80%

M3rotoBneHo B PymMblHUN ans

Je’NloHrn BpayH Xaycxong, 'M6X Nepmanuns
De’Longhi Braun Household GmbH
Carl-Ulrich-StraBe 4

63263 Neu-Isenburg/Germany

N3nenve ncnonb3oBatk Mo HagHaYeHuo

B COOTBETCTBUW C PYKOBOACTBOM MO 9KCIlyaTaLn.
Cpok cnyx0bl U3AENNA COCTaBNAET 2 rofa ¢ Aathl
npoaaxu noTpeduTento.

MMnopTep 1 0TBETCTBEHHbIV 32 NPEeTeH3MM
notpebuteneii: OO0 «denoHrn», Poccus,
127055, Mockea, yn. Cywesckas, . 27, cTp. 3.
Ten. +7 (495) 781-26-76

Cpok xpaHeHus: He orpaHnyeH

Ycnoeusa yrunusaumm: YTunmsnposaTtb B
COOTBETCTBUIN C 3KOJIOTNHECKNMA Tpe6OBaHVIFIMI/I

YcnoBusa TpaHCNoOpTUPOBKU: Bo Bpems
TPaHCNOPTUPOBKM, HEe BpOcaTh 1 HE MOABEpPraThb
N3NLWHEN BUGpaumn.

Ycnosusa peanusauum: [pasuna peanusaummn
TOBapa He YCTaHOBJ/IEHbI N3rOTOBUTENEM, HO
[OJKHbI COOTBETCTBOBATL PErMOHANbHbIM,
HaUMOHANbHBIM N MeXAyHapOAHbIM HOPMaM 1
cTaHpapTaMm.

Mpoussogutens:
De’Longhi Braun Household GmbH, Carl-Ulrich-
Strasse 4, 63263 Neu Isenburg, Germany

PykoBOACTBO MO YCTPaHEHUIO HeEUcnpaBHOCTeNn

MpoGnema Bo3moXxHble npuinHbl | PewweHue
Y6enntech, 4To NPUOOP NOAKIOHYEH K CETU.
Py4Hon [MpoBepbTe NNaBkMin NPefoXpPaHUTENb/aBTOMATUYECKNIA
6neHpep He HeTt nutaHus. BbIKJllO4aTeNb Ballen gomallHen anekTpoceTu.
paboTaer. Ecnu Bce BhilLENepeyncneHHoe B nopsiake, o6patuTecs B
CepBUCHbIN LeHTp Braun.
YKpaiHCbKa

Mepen BUKOPUCTAHHAM

Mepepn BUKOPUCTaHHAM Npunagy
|| |I YBaXHO 03HaMOMTECH 3 KEPIBHULTBOM
KopucTyBaya Ta 36epexiTb 1oro ans

no4anbLIOro BUKOPUCTAHHSA. YTURI3YINTE BCi
YaCTUHW YNAKOBKN Ta ETUKETKU HANTEXHUM YUHOM.

HAeTtani Ta akcecyapu

1 «Po3ymMHuMin» nepemmkay Wwemnakocten Smart
Speed / 3miHa YacTOTK 06epTaHHS
MoTopHwuin 6110k
KHonkn po3bnokysaHHsa EasyClick Plus
CtpwxeHb ActiveBlade («akTUBHMIA Hix>»)
CrakaH
Hacazka-BiH4MK
a kopobka LWBUAKOCTEN
6 BiHUMK
7 Hacagka ans Hapisku 350mn «hc»

a KpuLika

6 HiX ANa Hapi3kn

oo wN

B EMHICTb A5 HAapPi3Kn
I NPOTUKOB3HE r'yMOBE KifnbLie
8 Hacagka ans Hapisku 500 mn «ca»
a KpuLuKa (3 KopobKOIo LBUAKOCTEN)
6 HiXX A5 Hapi3KK
B EMHICTb 4151 HApi3kn
I NPOTUKOB3HE N'YMOBE KifbLie
9 Hacagka ans Hapisku 1250 ma «bc»
a KpuLLKa (3 KOPOOKOIO LLIBUAKOCTEN)
6 HixX st Hapi3KK
B HXX [111 PO3KOJII0BAHHS NIbOJY
I EMHICTb 1 HAaPi3KK
I' MPOTUKOB3HE N'YMOBE KifbLe

Sk BUKOpUCTOBYBATU NPUCTPIN

Po3ymHuih nepeMukay
LUBUAKOCTEN ANA 3MiHM
4acToTK 0GepTaHHA

OpHe HaTUCKaHHS, BCi LWBMAKOCTI. Ym BinbLue Bun
HaTUCKaEeTe, TUM BULLIOIO CTaE WBNAKICTb. Yum
BULLE LLIBUAKICTb, TUM CKOpille BindyBaTMMeTbCs
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npouec NepemilllyBaHHS Ta Hapi3aHHs | TUM
OpiBHilLIVMK ByayTb MOro peadynbTaTu.

YnpaBniHHA OQHIE0 PYKOKO: NnepemMumkay
weunakocten Smartspeed (1) Lo3BONSE Bam
BMUKaTN NPUCTPIN Ta KOHTPONOBATU MOrO
LBUAKICTb OOHIEI0 PYKOIO.

CtpuxeHb ActiveBlade (A)

Py4Hunin 6neHaep ycTaTKOBaHNN CTPUXHEM
ActiveBlade, sknin ,03BONSIE HOXY MNOAOBXYBaTUCH
Tak, Wo6 AOCArHYTU HUXHbOI YaCTUHK YaLli. Take
HanawTyBaHHS 34INCHIOETLCA aBTOMATUYHO 3a
[ONMOMOIOI0 TUCKY, HEOOXiAHOO NPY BUKOHAHHI
3MillyBanbHUX onepadii, i 0cobAnBO NpU3HayYeHe
L9 NepeMilLlyBaHHS TBEPANX NPOAYKTIB,
Hanpuknag, cupux GPyKTiB Ta OBOYIB.

Lla dyHKujia Takox ineanbHO nacye ans

NpuUroTyBaHHS NiganB, COyCiB, Npunpas 4O canarTis,

CyniB, AUTAYOro XxapyyBaHHS, a TakoX Hanois,
MOJIOYHUX Ta IHLUMX KOKTENNIB.

[ns [OCArHEHHS Halkpawmx pesynbTaTis
BCTQHOBJIIONTE HaMBULLY LIBUIKICTb.

[JeTanbHi iIHCTPYKLIT 3 MPUroTyBaHHA ONBITLCS B
po3aini A.

Hacapka-BiH4uk (A)

BurkopuncTOBYiNTE HAaCaaKy-BiHYMK NULLE AN
301BaHHS BEPLLIKIB, BiNkiB, NPUroTyBaHHs BiCKBITIB
Ta AecepTiB 3 rOTOBMX MOPOLLKIB.

JleTanbHi iHCTPYKLT 3 MPUroTyBaHHA OMBITLCS B
po3aini A.
Hacapka pns Hapisku (B)

Hacagku gns Hapisku (7/8/9) ineanbHo nacytoTb
Ons noapibHEeHHs TBepPAOro cupy, unbyni,

crevuiii, YacHMKy, OBOYIB, XJ1iba, KpekepiB Ta ropixis.

BukopucToBytoun Hacaaky «hc» He HanoBHIONTE
KiNbKiCTb IHFPEAJEHTIB BMLLLE MaKCUMabHOT NiHii.
MakcumanbHuii Yac ekcnnyarauii Hacagku-

noapibHioBaya «hc»: 1 xBunuHa ana Benmknx
KinbKOCTeW Bonorux iHrpeaieHTis, 30 cekyHa ans
Cyxux abo TBEPAMX IHITPELIEHTIB.

MPUMITKA: nepen HaCTynHUM BUKOPUCTAHHAM,
3ayekarite NpuHanMHi 3 XBUNMHK (LLLOB YHUKHYTK
HecrnpaBHOCTen). HeranHo NpUnuHiTL PoboTYy,
AKLLO LUBMAKICTb ABUMYHA 3HUXYETbCS Ta/abo
3‘9BNSIETLCS CUIbHA BiOpauis.

Kpim Toro, Hacagka ons Hapisku «bc» (9) npuaaTtHa
ons 6aratbox iHWNX cNOCOBiB 3aCTOCYBaHHS, a
came 519 NpuUroTyBaHHS KOKTENiB, HanoiB, nope,
pizkoro Ticta abo noapibeHoro nLoay.

O6€epexXHO 3HIMITb 3 HOXa NIACTUKOBUIA YOXOJ1.
Hoxi (76/86/96/98) nyxe roctpi! 3aexan
TpUManTe ix 32 BEPXHIO MIACTUKOBY HYACTUHY i
noBoOAbTECH 3 HUMU 0OEPEXHO.

LeTtanbHi iIHCTPYKLIi 3 NPUrOTYBaHHA OANBITLCS B
po3sgini B.

Mpuknag peuenTta anga Hacagku «<hc»: Meposuin
YOPHOCAMB (Ha4YMHKa AJs ManHLiB abo nacTta ans
Gyrepbponie)
50 r YyopHoCnMBY
75 r kpemonoaiéHoro meay
70 MJ1 BOAM (3i CMakoM BaHini).
e [NoknafiTe YOPHOCNB Ta KPEMOMNOAIOHWI Mef, Y
3MiLLyBaJIbHY EMKICTb «hC».
e 36epiratn npu Temnepatypi 3° C B XONOANIBHUKY
npoTaromMm 24 roguH.
e lopavite 70 Mn BOAM (3i CMaKkOM BaHini).
[MepemiwyinTe Ha MakCMManbHIN LWBUAKOCTI
npotarom 1,5 cekyHA (Hatuckamte
nepemukay Smartspeed 0o yrnopy).

Aornap Ta ymweHHs (C)

JeTanbHy iHdopmauiio anBiTbecsa B po3sgini C.

FapaHTia Ta 06cnyroByBaHHS

[na oTpumaHHs aetanbHoi iHdpopmauii avB. MNoBHi
YMOBU LWLOAO0 rapaxTii Ta 06cnyroByBaHHs, abo
3anaite Ha canT: www.braunhousehold.com.

MociOHMK i3 NOLWYKY Ta YCYHEHHSI HeCNpaBHOCTEN

MpoGnema MoxnuBa npuuuHa | BupiweHHs
PyuHMiA MepeBipTe, Y NPUCTPIN NIAKIOYEHWA.
M BipT! noBi>XKHMK / BUMKKAY Y BaLLOM VHKY.
GneHgep Hemae xvBneHHs epesipTe sa 06. / ady sauwlo .y6y,u. Ky
He npaujoe FAkiLo npobnema iHWOoro xapakTepy, 3B’axiTbes 3 Bigainom
' obcnyroByBaHHsi komnaHii Braun.
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